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Presentacion

Desde hace unos arios en la Universidad de Murcia, el Centro de

do de comeccion de exémenes. El alumno rellena un impreso en el que
escribe su nombre, DNIy las contestaciones a las preguntas formuladas en
el examen. El profesor entrega al alumno un protocolo con las preguntas y
una serie de opciones a elegir por éste como respuesta. En este sistema
‘mecanizado, el profesor puede inclui distintos tipos de examen y penalizar
si lo desea las preguntas mal contestadas. Al final el C.P.D. facilita al

profesor un andiisis de cada pregunta indicando la frecuencia de contesta-

o o i de K o de la discrimi

pregunta sobre las calificaciones de los alumnos, asf como su grado de
dificultad. Adems, un listado de alumnos por orden lfabético, indicando
pregunta a pregunta, si estd bien, mal o no ha sido contestada y las
calificaciones. Por tiltimo, facilita una distribucién de frecuencias de notas.

El lector se preguntar el motivo de esta tan extensa introduccion
anterior y tiene su explicacién porque este sistema mecanizado de correc-
cibn de exémenes mediante ordenador, se puso en funcionamiento hace

algin dia a mis ak de magisterio, pero rio en matemdti-
L

el curso 87/88 cuando lo experimenté en el primer examen parcial realiza-
do. Para ello estudié a fondo como llevarlo a la préictica y entresaqué una
serie de preguntas asf como h.u posibles opciones, una verdadera y otras
falsas. Aplicado a mis al les ped que en una he hicieran las

va. que el examen consistia en teoria  problemas. Aldla

!'Lwlmle, e 61 CPD.

Tueao lo il comprobando con las hojas de bomader entregados por os

‘alumnos. Como resuts un éxito, pensé que habia encontrado un procedi-
miento il y répido para evaluar a los alumnos.

Este tipo de examen, conlleva la necesidad de crear un «Banco de

Preguntass, seleccionadas de entre los contenidos impartidos en las clases

2.



diarias de matemdticas, y este <Banco de Preguntas» es el contenido del
presente libro.

Este libro titulado «1.500 cuestiones y ejercicios de matemticas es un

de los libros ICAS PARA ) y <300

PROBLEMAS DE MATEMATICAS>, que constituyen los manuales bdsluzs

'1.500 items que posibilan medir los oovmdmlallosyanwslxban
logrado los objetivos propuestos.
Eswsl,mmmﬂdosmdlamplmbs‘@"m'ﬂmdlmdzlos

3) Aplicaciones, 4) Estructuras, 5) Numeros i oy
cién, €) Enteros y Racionales, 7) Dlumbllldad, 8) Conceptos fundamentales
de geometria, 9) Relaciones métricas en un triéngulo y 10) Areas de figuras
planas.
Cada uno de los 1.500 items, se presenta con 4 opciones de contenido
dif

tipo test o simplemente para comprobar si los contenidos de matemdticas
estudiados han sido aprehendidos.

Murcia, mayo de 1988



1. CONJUNTOS

o llamamos

a) Ciase.
b) Subconjunto.

9
d) Elemento.

. Una relacion de pertenencia se establece entre

4 Un conjunto y ofro conjunto.

3
un conjunt, se dice que el conjunto.

a)  Esté defindo por comprensién.
b) Esté definido por extensi6n.
<) Esth bien definido.

) Esté mal definido.

los elementos del conjunto o por ells, se dice que
a) st defnido por comprensicn.

b) st definido por extensién.

st bien

) Ests ma defnido

compren.




7. El Diagrama de Venn consite en

que lo forman.
) Dibujar una circunferencia y dento situar los elementos que lo forman.
3 Dlhuwuncuadndu dentro stuar los elementos que lo forman.

que o forman.

8. Un conjunto que s6lo tiene un elemento se llama

9. Un conjunto que o tiene elementos, se llama
4 clngio ac,
Conjunto unitaro.
) Cnnnmn\mmsnl
@ Cor
Cuando todo elemento de A pertenece a B, se dice que.

a) B esth contenido en A
b) B es un subconjunto de A
A es un subconjunto de B.
d) Ay B son disjuntos

1. Cuando dos conjuntos Ay B vienen definidos por comprension, si p y q son las
queA

12, Para sustitir  lo expresicn sexiste ol menoss utiizamos
a) El conjunto universal.
b) El cuantifcador universl.

© El cuantiicador existencil.
d) Elsimbolo V.

18, Para sustiui a la expresion <cualquiera que sea» o <para todos, utiizamos
a) El conjunto universal.
b El cuanticador

€ El simbolo 3.
d) Elsimbolo V.



El conjunto (@)

a) Es el conjunto vacio.

b Es un conjunto unitario de elemento el conjunto vacio.
o

vaclo.
) Es un conjunto idéntico al conjunto vaco.

) A es un subconjunto de B.
b) B es un subconjunto de A.
) Ano ests contenido en B.

d) Ay B son iguales.

<Todo conjunto es subconjunto de él mismos, s la propiedad.
Transitva de la inclusicn.

. Para que dos conjuntos A y B sean iguales

4 AeByBeA

b) Los elementos que pertenecen a A, también pertenecen a B.

@) Los conjuntos A y B no son disuntos.

@
B, pertenece a A.
Dndaunmn/unlaA sus subeonjuntos impropios son

] Todoslnssnbuwummdcl\ oo 4Dy
9 Tode embronicin e, it
d) Cualquier subconjunto fit

Dado el conjunto E = (0, 1), indicar la que es comrecta

=123

2 1eh
b (L2)cA
o 2eA
d 3cA

indicar la que es fosa



»

. ElconuntoA = {1,3,5,7,9, 11,...) viene expresado por extensién. or comprensién ex

& A= (x|x=3n+2neN).

Elconjunto A = (2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256) expresado por comprensidn es
(o%.neN|1<n<8).
2ineN[1<n<8)
9 A={2neN|1<n<8).
a9 A eN[1<n<8)

Elconjunto A = {1, 4,9, 16, 25, 36, ... viene expresado por extensién, por comprensidn
-

9 A= (xeN|e).
8 A=(Elxen)
L m oo prect).

El conjunto A = (1, 8, 27, 64, 125, ...} expresado por comprensién es.
9 A=(x|x=2+LneN).

b A={x|x=n*+1neN}.

o A={x|x=n’neN)

d A=(x|x=n"neN).

Elconnio A = (x| x = 34 1, 1 x < 10} por eiension

4,7
A= num)

El conjunto A = {x | x € Ny 1 <x < 5) por extensién es

El conjunto A = (x € N| * = 6 4+ 11x = 6 = 0} por extensién es

a) A=1{234).
A=(01,2).
-1,




SiA={2n]neN)yB=(4n|neN), severfica

i P = (paralelogramos), R = (recténguios}), Q = {rombos) y C = {cuadrados), se
cumple.

3 PcRCcQCeR

d ReP,CcQCeR

Sean Ay B dos conjunios, se define la dferencia A ~ B como
8 A-B=(x|xcByx¢A)

>>>

Sean A y B dos conjuntos, se define la unién A U B como
={x|xeByx¢A)
b AUB=(x|xeByxeA)
O AUB=(x|xeBoxeA)
& AUB=(x|xeAyx¢B).

Sean A y B dos conjuntos, se define la interseccién A 1 B como
=(x|x€Ayx¢B)

La dferencia A ~ B cuando B < A se llama
2) Complementario de A respecto de B.
b) Complementario de B respecto de A.
< Partcion.
d) Complementario respecto al conjunto universal.

Dados los conjuntos A = {1, 2} y B = {(1), 2} indicar de las siguientes expresiones la
que es comecta

a) B.
b 1eB.
o AnB={(2).
ERUET



. La dierencia U — A, siendo U el conjunto universal es

a .
b) A’ (complementario de A)
¢ U (complementario de U).
a A

De las siguientes expresiones no es comecta
a) A-B=ANB

b) B-A=BnA.
 B-A=BUA.

d A-B=(x|xcAyx¢B).

. Siendo U = {a, b,c, d,e,} conjunto universal yA = {a, b, d} y B = {a,, e} indicarla
que es falsa

(o).
e

. sm:mn:su 1sn<10)yB={n[n=5+21=<n=10)

8 Au aE=0)

b AvB- (17 a7 ) Ans-

9 Ausx(zn yAnB-(124710)
A 1) yAnB={7}

. Sendo U= (1,2,3,4,5,6) conirto unvea, A = (1.,5,6) B = (2.4,6) s
la expresién comecta

o (A-B - (24,5
b A =B = (2,4).
¢ A NB={24).
d AnB =({1,3).

. Dados los conjunios A = (x € B | 1< x< 5}y B = {x € B|3 < x < 8) indicar la
expresién comecta

ANB=(xeR|3<x=5)
b) AUB={xeR|1<x<8)
9 ANB=(xcR[3<x<5)
d AUB={xeR|l1=x<5)

. SendoA=(nln=3+21<n<10,B=(n[n=2+11<n<10}y
C=(nln=4,1<n<10)

2 (A-BnC
b (A-BnC
9 A-B
4 a-BnC




-3

&

Siendo U= (1,.2,3,4, 5} e conjunto universal, A = (1,2, 3) y B = (2, 9) indcar ko
opresien folsa

AnB = (1,3)

9 AUB

De las siguientes expresiones indicar la comecta
) La uni6n de dos conjuntos existe siempre y es dnica.

SiA'=1{2,4,9,13,15,17).B =
a) A=(1615)

(2.6,15,17) yA U B = {1,4,6,9,13, 14)

d AnB={1,24)
SiA 0 B =B, se cumple
a3 AcB.
b B=U.
o A=
d BoA

SIA U B = B, se cumple

¢ Idempotente y Conmutativa.
d) Conmutativa, Asociativa e Idem



49 La propledad distributioa de la interseccién respecto de la unidn es
a) AUBNO=AUBNAUC)
b ANBUCI=AnBUAUC).

nBlUANC

UBINAUQ.

. SiAy B son dos conjuntos cualesquiero, siempre se verfica
3§ Gumiaca
b AUBNB=A
-y
(AnB)UA=A.

ee

52. El conjunto (A — B) n (B — A es igual a

conjunto (B = C) 0 (B -~ C') es igual a

B
2 @
b) B
9 U
a9 C

55 Dodo-daummumAyﬂ.BfAn

) Un subconjunto
b mWaA

a9 lh:ub(nvwmodeAn B.



56. SiA~ (B U C) =0, secumple
a) AcBuC
b AcBnC
o BUCcA
d BnCcA

57. SiA-B=A secmple

d AUB-A=B.

60. Siendo U= {a,e,, 0, u} el conjunto universal, A = {a, , i} y B = {i 0, u}, decir cudl e
las siguientes expresiones es cierta
2) (AUB) - (ANB)=(ANB)UMA B
b (AUB)UA UB=U
d AUB-(ANB=U.
d U-(AnB=ANB.

61 Siendo Ay B dos conjuntos, A 1 (B — A) es igual a

62. Elconjunto (A U B) 0 (AU B) U (AN @) es igual @

a) AUB.
AnB.
A
B,

sog



SIA 0 B c C se cumple
a) AcCyBeC
b AcCé6BeC.
¢ AnCnUcB.
d) Ninguna de las anteriores.

. Dos conjuntos A y B son disjuntos cuando

2 ANB#D.

b) Ay B son distintos.

) Ay B no tienen ningin elemento coman.
d AUB=2

Dos conjuntos Ay B son distintos si
) Todos sus elementos son distntos.

b} No tienen elementos comunes.

4 Sodaibs

d) Algin lemento de uno no esté en el ofro

) {ameros naturales pares) y B = (Nameros naturales impares).
B A {ocie) yB = (Consentmie).

9 A= {Namero princr) 9B = {Nameros compuestos).

d) A= (Poligonos} y B = (Paralelogramos}.

Siendo A y B dos subconjuntos de U (A — B) 0 (A 0 B) es igual a

b 2.

9 AUB.

d AnB.

A" 0 B aumple

a) s un subconjunto de A y de B.

b)  Es un subconjunto de A.
subconjunto de B.

un
d Contienea A n B.



#

Siendo A y B dos subconjuntos de U, A" — B es igual a

Stendo A y B dos conjuntos, A U (A" 1 B) es igual
a A

b @.

o AUB.

d AnB.

Siendo A y B dos conjuntos, A 1 (A" U B) es iqual a

SIM =R c P, secumple
a) P no contiene aR.

Siendo A y B dos subconjuntos de U, A 1 (B ~ A) es iqual o

2 U
b AUB.
d 2.

d ANB.



F)

SIAN B’ = 0 se cumple

Dekxigdmlawnplnlhaywmmswwn

) Nimeros naturales y enteros dentro

v Nnnmmmsymwdnmdﬂosmnﬂs
INameros pares e impares dentro de los naturales.

@ Un consemo y su complementariorespecto alunveral.

. Una familia de conjuntos es

2) El conjunto de las partes de un conjunto,
) Un conjunto de conjuntos,

) Un conjunto vacio.

d) U reticulo.

ByCsi

LTS



Dados los conjuntos A = (1,2, 3} y B = {2, 3, 4}
a) P(ANB)c PA) 0 9B).
b) 9(A U B) c 9(A) U PB).
< (A UB)c HA) n IB).
d) 9(A N B) > @A) U BB).

Siendo A = {1,.2,3, 4,5, 6, 7) una partiién lo constituye

Siendo A = {a, b, d, &, f} no consttuye una partiién
3Bz bayD-en

={a d*)v"'(‘)
O B abgyos (e
d B={a}yC=(b.cd).

Siendo A y B dos conjuntos
a) 9(A - B) = 9(A) - O(B)

PR ity

El conjunto B ~ (A 1 B) es igual a

su—asz.nwk
S o A pliaios 8 5.
h] Todo elemento de B pertenece a
Hay elementos aAmnmp-n-mu.a
3 BTG

El conjunto (A — B) U (A~ B) es igual a



9. SIAUB=U

92. Elconjunto (A ~ B) U (A  B) es igual o
a) AnB.
b AUB.
9 A
d B.

93. El conjunto A - (A — B) es igual a
a) AuB.
b A
J B.
d AnB.

94. Elconjunto A — (B U C) es igual a

d (A-B)n(A-C)

95. El conjunto A — (B — C) es lgual a
a) A-BluAUC).

96. El conjunto A — (A — B) es igual a
a)
b
El
4

>>m8

ow

conjunto A — (B 0 C) es igual a
AL
@
Iy
B

sege m

-Bn@A-0.
-BUuA-0.
ve.



El conjunto A — (B ~ A) es igual a

d By
d ANBUC

El conjunto (A = €) U (B ~ C) s igual a

. El conjunto A 1 (B - C) es iqual o

a) (AnB-C

b (AnB-(AnC).
J (ANBUA-C.
d AnB.

SIACB N C, se cumple
a) Todo elemento que pertenece a By a C pertencce a A.
b) Todo elemento de A que ests en B, no estd en C.

9 AcByAcC.

@ AcB6ACC

B - A cumple
a) Que es un subconjunto de B.
b) Que es un subconjunto de A.
) Que esté contenido en A — B.
d) Que st contenido en A B.

SiU=(1,2,3,4,5) conjunto universal, A = (1,2, 3) y B = (1,3, 5), es olsa

d A-B=(5)



105, Se llama Retiulo a todo conjunto en el que se han defindo dos operaciones que
mnu:l- propiedades

Asociatia, dempotente, Complementara y Simpliicatva
Y Aot Conmutats, Srplcatiay Dt
) Asociativa, Distibutiva, Conmutativa e Idempotente.

d) Asociativ, Conmutatva, Idempotente y Simpificatva.
106. L'nMgdmdrBuoku

2 Un reticulo comy

3 Ut complementrie y dsbuti

) Un reticul distributivo.
@) Un reticulo con las operaciones uni6n e interseccidn.

107 El conjunto (A ~ B) U (A 0 B) U (B - A) es igual o

108, El conjunto (A ~ B) 0 (A~ C) es igual a
3 (A-BuC

A-BuO.

109. SIAB U C, el conjunto (A0 B U (AN C) es iguala
a) An
b AnB.
o BuC
a A

110, 51Ay B son dos subconjuntos del conjunto universal, se verifica

11 Elconjunto (A~ B) U (B ~ A) e igual a

a) AnB.
b AUB

d (AnB-Au
d (AUB-@An



3.

u.

18.

aumlun»m-ﬂlumns:uwa

b) Ans.
B,
3 Aus

SiAy B son dos subconjuntos del conjunto universal y si x € A’ 11 B'
2) x¢Ayx¢B=x¢AUB

d x¢Ayx¢B=xcAnB

SiAy B son dos subconjuntos del conjunto universal y six € A” U B’
a) x¢ASx¢B=>x¢AUB.

d ANB=U.

SMAyEdemndzU,mnB’)uW 0 B es igual a
b) u\' F N
10 AR 8,

SiA U B e G, se cumple
) AcC6B e Cperono ambas.



19,

123,

120,

SIACB U C, secumple
o emens de A s en 5.6 et e C.

d AcBnO

Stendo Ay lesquiera, A - B
a) ANB.

(AUB) (A UB) esiguala
2 (AUB)N A UB).

b) (AnB)U A NB)

J @

9 U

(A0 B)UANB) A DB UM NB)esiquala
49

e)wus Bl
) M‘uBY-(A‘HB‘Y

(AN B U A 0 B es iguala

(A UB) U (A" U B esiguala
a) AUB.

b ANB

o A

d B



129.

131

A-@A-BInA-(A-Cleigula
a AnB

b AnBnC.

9 AuBUC.

d An

mmiwuwmwmunm
(AUBUCI=ANB NC.

Y (e UBY W U Bl =A

o (AUBNAUB)=

a9 (Ans)uunm:

De las siguientes igqualdades, una no es cierta
UB=AUW B,

b B=(AUB)n (A B

o A=(ANBUANB).

d AUB=BU® NA.

De las siguientes igualdades, una no es ciera
P ot M o SR
b) oA’ n B) = n(B) ~ nlA n

o nlAnB) »w—no\ns)

) nlA U B) = nlA) + n(B).

. SinfA) = 30, n(B) = 20 y nlA U B) = 42, entonces niA 0 B) es

ninguno. De los siguientes ofimaciones una s falsa
o) Solament leen ol perédic A 1 25% de b poacen.

periodicos los lee e
d) Algtn periédico lo leen el 65% de I poblacion.

. Sin(A) = 48, n(B) = 32, n(A 1 B) = 20 y n(U) = 100, entonces n(A U B) es



187.

SiA N B = entonces niA 1 B) es
a) n@)
b niA).
< niA) - n@).
& nAnB).
SiniA) < n(B)
a A®B.
Y AcB
B-A=0.
Fi U

o es necesario conocer
2 Bcadoul d  terscitn d s s co

3l ot e b et e £nd o confron

SIA N B =@ entonces niA 0 BY) + niA U B) esigual @

d o) +2-n(B).

SinA~B)=10,nB~A)=8yniAyB =22

£} nw=synrs)-lo

Dados dos conjuntos Ay B, se cumple que nfA U B) = n(A) + niB) cuando

) Ay B son disintos.
b ANB =2
 AUB=U
d AnB=0.

SiA N B = @ entonces niA 0 BY) + niA 0 B es igual
al nlA) + n(B).
b) n(A) - n(B).
9 niA).
d nB)



Lo igualdad n(A ~ B) = n{A) ~ n(B) es cierta
a) Siempre.

b SIAcB.

d SiBeA

d) Nunca.

. SiniA B =5yniA UB) =25 entonces nliA — B) U (B — Al es

a 30,

b 5.

9 20

4 10,

SiA 0 B =@ entonces A 1 B) + A’ 0 B) e igual a
a) niA) + n(B).

b A

9 nB)

@ niAn B

nlA - B es sempre

a) Menor o igual que n(A).
b) Mayor que n(A.

) nia) =5,

&) nlA) =2 niA n B).
SiAN B = entonces nA U B) + A" 1 BY) es igual a
3 nl@)

b) n).
o niA) + n(B)
) niA) - n(B).

indicar donde.

a) nA 0 B) = niA) + n(B) — (A U B).
b) niA U B) = niA) + n(B) ~ n(A U B).
 niA U B) = niA) +n(B) - niA n B).
d) nlA) +n(B) = n(A U B) + niA  B)




147.

19.

SiA N B =@ entonces nfA N BY) + nlA' 1 B) es igual a

d niau Bl

SinA) = 10y n(B 0 A') = 6 entonces nlA U B s
a 16
b 4
9 2
a8

La gualdad A 1 BY) = nfA) — ) es ciera s

o AcB.
@ AnB#0.
La igualdad n(A 0 B) + niA U B) =

3 BoA
b AcB.

nA) + n(B) si

9 AnB=
d ANB#2.

. nAUBes

3 nfA) + nB)

fisicay 7 quimica;

quimica. Es cierto que

a) 3 profesores ensefian quimica y fisica
b 5 profesores enseian s6lo matematicas
©) 5 profesores ensefan s6lo quinica.

@ 2 profesores ensefan s6lo fisca.



157.

Laigualdad n(A 1 B) + niA' U BY) = niA U B) es certa si.

Nunca,
En el conjunto formado por todos los nimeros naturales menores que 100, cudntos.
hay que son miliplos de 5  de 77

a) 32

8 o

F] o

En el conjunto formado por todos los niimeros naturales menores que 100, eudntos
'hay que no son miliplos ni de 5 ni de 77

En el conjunto formado por todos los niimeros naturales menores que 100, jcudntos
hayqun.nn milltplos de 2 6 de 3 6 de 57

En el conjunto formado por todos los nimeros naturles menores que 100, eudntos
mqum s6lo mlilos de un solo nimero 2, 3 6 57

H o
9 2.
@ sl

En el conjunto formado por todos los nimeros naturales menores que 100, cudntos.
Myqu:mmmump‘o‘nldlzmdtamdeﬁ’



161,

los niimeros
hay que son miltiplos de 3, 5.6 77

100, zeudntos

Enel los ndmeros
hay que no son miiliplos ni de 2 ni de 3 ni de 117
a3 6
b 30
o 4
4 7.

znnmmlzm:mmumummmm, 12 miltares
esparoles y 11 universitarios espaoles. Eran miltares y universiarios
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2. RELACIONES

Dwdotkcewﬁmw(AyﬂdpmdemAxB,sde

y|xeByeA).

Y Axa.w AlyeBxeA)
xB={iy)|xeAyeB)

(. | x €A,y € B).

SiA={1,23) yB = (m.p), el par (m, 1) pertenece a

& 1.0, 2),
Q2 1422+b-1+b-2

51 y B son dos conjuntos cudlesquiers, (A X B) (A  BY) esigual a

Silos pares ordenados fx +, 3)y (5, x ~ y) son iguales

a




8

i los pares ordenados (x — 1, 2x + 1) ey ~ 2, y + 2) son iguales.

1Ay B son dos conjuntos no vacios y A, < A, Az A, By < By B, < B, entonces (A, X
B 1 (A; X By esigual a

a (A X Ay 0 (B, X By

b) (A0 A) X (B, 0 B).

o (AN B) x (A N B

@) Ninguna de las anteriores.

SiA=(a,e i) yB = (m, p), ccud de las siguientes expresiones es comecta?
3 (p.a)eAxB.
d (a2 eBxA

SiA={a,b}yB={ac)(AXB) n([BxXA esiquala
2 {a,a) b, ).
o) {(a a)).

2.

El
A ((a, ). (. (o, ).

. De las siguientes expresiones, indicar la corecta

3 AxB=BxA
b) nlA x B) = nA) x n(B).

< niA x B) = niA) n n(B).
d) oA x B) #nfB x Al.

= (W eNxN|x+2y=19)yB=(y) cNxN|2x—y=3)
8 AnB=(7.5)
b AnB=(57)
9 AnB=2.
4 AnB=AXB.

={ab).B=(23)yC=(34)
a) Ax@BnC) (h 2),(a,3), (3, 4), (, 21, 6. 3), (5, 4)).
b Ax(®

00 = (a2, 6.3)
9 Ax(ﬂnouh,@)‘rn,m)
9 Ax (800 = (B a) & b)



F

Dodos fos conjuntos A = (1,2,3), B = (3,4),C= (3,5)yD = (1,2), AX B) 1 (C x
Desiguala

a AxC.

b BnC

9 @

@ AxCnBxD.

AXB)UAXC)esiguala

Dodos los conjuntos A = (1,2,3}, B = {3,4),
Clu@ud

8,5)yD=

.2, (A B) 0 Dx

b fiaea
o AxCn(@BxD).
d BnC

SiA={ab),B={23)yC=(34)
3 AxB-C) . ,3).
B AXC-B= (a0
o AxC-B={62,02).
& (AxB)-C= ((o,4) b, 4).

(AxB)~ (A X O) esiguala

& Ax(C-B).

Laigualdad A X (B 1 C) = (A X B) N (A X ) es cierta
a) SiBy C son dijuntos

b Siempre.

9 CumdoBUC=A

d) CuandoB = C.



. SiA=(xeN|1<x=<3}yB=(xeN|I<x<23)

a AxB=(11.@2 1)

b AxB-=(21.8.2).

d AxB-(@DLANLARNCARHENELEAN
xB = {21,612, 6,2)

2. SiA, By C son tres conjuntos cualesquier, (A X B) U (A X C) es igual a

d AxB)UC.

23, Sifk y) € A X B, se cumple

9 x¢AyeB.
d x¢Ay¢Box¢AyecBoxeAy¢B.

24, SinAnB)=5nA 0B =12ynANE) =8
4 mxme

d) nlA' 0 B) =16

26. SiAcByCc D entonces
a) AXCcBxD.

d AxBcCxD.

. SiA, By C son tres conjuntos cualesquiera, (A x B) — (A x C) es igual a
a) (AxB)-C.
b) Ax@BnO.
d AxB-0.
d AxBuQ.



4 AxCuBxO.

3L SiA=(mp).B=(aelyC=(ao,AXBNCes
 oab
b
3§ Rxmaa
& AxBnBxC.
%2 suaCynmmmmuxmnicxm-uxmnmxm

cuatro conjuntos son disjuntos.
m gty

) Siempre.
@ Cuando X B CxD) =

SiA=(mp),B=(oe)yC=(0o,AxB-Cle
a (!-m)um)(ewnv"

34, S1Ay B son confunos no vackos y Ay < A, Az < A, By < By By B entonces
l) 'A.XMnCB.xBﬂ Ay N Ag) X (B, N By).
B.waa;l (A.’\MXIB-
o xEu
4 (A x Bﬂ\lw B




(AUB) X Cesiguala

d AxCuBxO.

Dol connis C 5 C s conocn o lement (o (s sbe ue tene 16
elementos. £l conjunto C sert

] e SRS

SIRP) = (1 1) 2.3, 6, 1), 3, 4) y P tiene 4 elementos
P=(1,233)
1.2)

de los sigulentes pares el que no estd reacionado
a 2,0

b (2,
9 .1
d (1,0
Una relacion bincria % establecida entre los elementos de un conjunto M, tiene la
propiedad reflecva cuando

2] Algtin elemento de M est relacionado consigo mismo.
) Todo dmeno de M s elcanadocon oo dement de M.

< Algin cleme relacionado.
O T et o M kit s i,

. Una relacion binaria 9. establecida entre los elementos de un conjunto M, tiene la
propiedad simétrica cuando.

8 xyeMsixRy=yRx
b VxyeMsixRy=yRx
9 xyeMsixRy=yRx
@ VeyeMaxdyaydx



Una relocion binaria . estblecda enre os elementos de un conjunto M, tiene la
propiedod anisimétrica cuando
9 xyeMaxRy=yds
b VeyeMsxRysydx
9 xyeMsixRy=ydx
@ VeyeMsix@y=ydtx

a) Reflexiva.
b) Simétrica.
o Antisimétrica.

d) Conexa.

Una relacién binaria ® establecida entre los elementos de un conjunto M, tene lo
propiedad transitva cuando

3 SixRyeyRzexRa

d SixRyeyRz=zfx
Una relacién binaria ® establecida entre los elementos de un conjunto M, tiene la
propiedad conexa cuando

Ve yeMsixRy=yRx

@ XyeMarRy=yhx
) Siempre.

b) Nunca.

9 Algunas vecs

d) Cuando el conjunto es finito.

= {fa, bl (0,0, (b,

{a, b} tiene la propiedod.
a) Reflexiva.

b) Simética.

9

d) Conexa.

En el conjunto A = (a, b, 6, d, , ) de o véttces de un exdgono regular se defne la
relaci6n «es vértice opuesto de. Tiene la propiedad.



En el conjunto N se define la relacién: a 3. b <> 2a + 3b = 48, Tiene ko propledad

{(0,5), B, 6., @,

= {a, b c} tine la propiedad
a) Trnsiiva.
b) Simétrica.
El
) Reflexiva.

propidad
a) Reflexiva.
b) Simétrica.
El

d) Conexa.

A= (1,2,3,4,5) se definen las relaciones ®(A) = {(1, 2}, 2, 4, (1, 4)) y 1) =
(za,ws),lzsl)hmmuyw
Es simétrica

3 B vt
 Noes tansitva.
d) Esreflexiva.

{(@, . bl b, =

{6, b, ) tiene la propiedad.
Reflexiva.

a)
b) Antisimétrica.
o Trnsiva.
d) Simétrica.

La relacién & dada por su grofo %(A) = ((a, o), (o, b). (b, bl (b, al} definida en el
coimia A = (o, by & e o ropldes

= (a,e1,0,u) {lo,al,
(6,0, e 1 (e, ul (€}, (. 1, (v, €), i 1. 0, ), (s, ). tene o propiedades



En el conjunto Z x Z* se define ka relacién: (a, b) % (c, d) <» od = be. Cumple los
pmp'
Reflexiva y Simétrica.
3 Reny Antaméris.
3 Sulscten y T
d) Transitiva y Conexa.

2 umamwmmﬂw ({0, a), 4, b, (o, a, (b, b, (c, )} definida en el
la propiedad

conjunto A = {a, b,

a) Reflexiva.
b) Simétrica

) Trnsiiva.

9 -
a %A

b>0.Tienela

a@beSa+b=20

< Antsimética
) Ninguna de las anteriores.

La relacion ® dada por su grafo R(A) = {(c, ), (2, b, ., (e, ¢, b, ¢, (b, b)) definide
endwn)anbA {a, b, ) tiene la propiedad

a) Reflexiva.

b) Simétrica.

o Ansi



sia=(1, ESQ)WhMmewehwm
a A = (1, 1), 1,

b an u,a;.u a).
o SA)=(3.1).2.9

d A= (0, nea B,

En el conjunto M = {1, 2, 3, 4) la relacién «menor ques cumple las propiedades

La relacitn  dada por su grafo RUA) = {(a, a, (0 b), b, b, (, ), (c, o, (0, ) definida
mdammA: {a, b, c} tiene las propiedades

Simétrica y Transitiva.
3 Retosny T
o) Reflexiva y Simétrica.
@ Refloda y Animétic

fa-bl<t1

(-3,-1,0,2, +b>3 Tienela

propiedad
a) Reflexiva.
b) Simétrica.
 Transitva.
) Ninguna de las anteriores.

dada por su gofo R(A) = {(0, b, (b, I, (5, al, c b, 5, ) definida en el
iy St gty

a) Simétrica
9 Trwsca.
@ Ningun de las anteriores.

En el conjunto Z, e define l relacién: a ® b < o* + a = b* + b Indicar que propiedad
cumple



3

SiA = (1,2, 3, 4} indicar a relacién que cumple la propiedad reflexiva
(L. 1), 2,2), 3,3))
XA

o RA) = {(1,2), B, 1), 2. 4).
d) KA = {1, 1), 2 2) (49).

siA= u 2,3, 4} indicar la relacién que no es transitiva
269

b am- (2569
] Mu-(u n 12 3), (4, 1)
RIA 3

bemed (ab=1

L mocin dad por su ko B0 = (b, 9,64, e 0, ) defica
en & cono A o ) tene o propiedad
a) Simétrica
b) Transitva,
Reflexiva.

) Antsimetrica

verifca las propiedades

a) Conexa, Reflexiva y Simétrica.

Y Reflois, Tt y Asimética.
Hbte. Taomnn s St

H Transitva, Simétrica y

" siverfia s propledades

a) Simética y Transitva.
b Transitivay Antsimétrica.
o Reflexiva y Transitva.
d) Refiexiva y Conexa

s verfca las propiedadies
o) Simétrica y Transiiva.
) Transitva y Antismétrica.
© Reflexiva y Transitiva,
d) Reflexiva y Conexa.



Una relocion binaria estoblecida entre los elementos de un conjunto, es de orden si

d) Transitva, Antsimetrica y Conera.

verifica las propiedades

a) Reflexiva, Antisimétrica y Conea.

b) Conexa, Simétrica, Transtiva y Reflexiva,
< Conex, Reflexiva y Simétrica.

d) Conexa, Antisimétrica, Reflexiva y Transitiva.

En el conjunto A = {2, 1, 1, 2) se define la relacién: a R b <> o + b > 0. Esta
relocion es de.

Bl o N o i o R G w0 % o b e i

4 P

c» Enwienc
Orden estricto.

. Toda relacién

a) Algunas veces.
b) Siempre.
) Cuando el conjunto es numérico.
) Nunca.

a) Son subconjuntos.

b) Estén formadas por los elementos relacionados entre st.
€ Son disjuntos.

d) Bl coni il al
El conjunto cociente:

a) Ests formado por
b aqmmmmmd»«aw
¢ Es un conjunto numérico.

d) Coincide con el conjunto universa,



xaya;usu,:&;—‘_

Pertenecen a la misma clase
a 23yas.
b) 92y 7/6.
o 25y48.
d 5i2y3/a.

& i aRbea—b=3Eso
relacién es de
a) Preorden
b) Orden esticto.
 Orden.
@) Equivalencia.

6. SiX = {a,b,c,d, e} y R Ia reacién defiida por su grefo RX) .unwnbuu,au
d), (e, ¢}, (a, bl, b, @, (b, ), (. bl (4, G, c, @). Si R es de equivalencia, el
cociente es

a) {(a b}, c). (d). {e)).
b ({ab,c). {d). (e

es relacion

@ Ordentotl.

® (0.0 a,b) &, b)) >
{a.b) esde
a) Orden.
b Equialencia
©) Orden estricto.
d) Preorden.




La relacién 8t doda por su grofo R(A) = {(a, ), @, b, (b, b, b, ¢, (o, c} definda en el
conjunto A = {a, b, ¢} es de.

a) Preorden.
b) Orden esticto
© Orden.

d) Equivelencia.

A= (15,17, 24,52, 60)

) cifras ques. Esta relacién es de.

o relocidn s de

soze



g

101,

La relaci6n: a 9. b > a — b = 4 definida en Z resulta ser de equivalencia. El conjunto.
cociente estd formado por

9 01233
b (0.1,2.3).
9 (LZ3).
a 12335,

el i bl Ll
a)wmﬁmqum,«—
Preorden.
3 Orten et
o Orden.
@ Equivalenci.

a) <Ser igual de alto ques en un conjunto de niios.
b) <Ser mis larga que» en un conjunto de regas.

Ses cirularsi:aR by bR c > cRa. SiA = (1,2,3) yRA) = {(1,2),

Una relacion
21,0, 1), @2 2)
a) i 9 es de equivalencia, & es circular.

En el conjunto Z se define la relocion: a R b <>.a — b = n (m & N)
) 9 s una relacién de orden estricto.

b) 9 es una relaci6n de preorden.

€ @ es una relacion de orden.

@ R es una relacién de equivalencia



L ki £ C e crgonn, e o f ik do S oo i

phmulnn
m Fqulv-krm
3 Ringoa de s atriores.

De las siguientes relaciones, indicar la que no es de orden
8 Sunmceo o e cotne o,

d-TMhmhmMmunmﬂ‘ junto de mujeres.
d) <Ser miitiplo de» en el conjunto de los nmeros naturales.

& (@b cd = (e
a), (o, ¢, (a, d), b, b), (c, a), (c, <) (c, d). (d, a), (d, o), (d, d)}. Es una relacién de
a) Preorden.

¥ Equnlenca

©) Orden estricto.

d) Orden.

@ ay4s

EnZ x Z se estoblece la reocién: (a, b) R (e, ) <> o® + b7 = ¢ + . Es de

EnZ x Z se establece la elacion de equivalencia: (o, b) R (c, ) = o + b = & + .
ertenecen a la misma clase

2182,
b (L2 (-2 -1
9 20y 1).

B.1y0,2)



IS

La relacion |x ﬂ-SMﬁamdw»Z:&qwhd—k
‘equivalencia son tres, indicar la que

A T= (-8 -5,-21,47,.)
T= (0 -6,-3,0,3,6,.

. Sea una relacisn de orden ® definida en A. Un subconjunto B < A estd acotado
‘superiormente si

3) FkeA|VoeA=bRK
b 3eB|VbeB=bARk
d FeA[VbeB=bRk
9 eB|VbeA=bRk

. Sea una relacion de orden ® definida en A. Un subconjunto B < A estd acotado
inferiormente si

2) ImeB|VbeBam®b
b) dmeA|VbeA=mAb.
9 ImeB|VbeA=m®b.
d ImeA[VbeB=mab

| 9k krecibe
el nombre de
a) Minorante de B.
) Cota superior de B,
) Cota inferior de B.
d) Ninguna de las anterores.
sizkeA| bRK krecibe

el nombre de
&) Cotainferior de B
b Minorante de B.
< Mayorante de B.
) Ninguna de las anterores.

Sea 3t una reocién de orden definida en Ay B < A, si3m € A| Vb € B=m®R b,m
recbe ¢ nombre de

) Mayorante de B.
d) Ninguna de las anterores.

. Sea @ una relacién de orden deinida en A y B < A, i 3m € A| Vb € B=>m® b, m
nombre de

recbe el
2] Cota superior e B.

b) Mayorante de B.

o) Minorante de B.

@) Ninguna de as anteioes



121,

9. =4 5,67,
m 1),11‘ ). (1,4),01,6,(1,7, 1,9, 2.2, €,

a ifnida en Ay B c A,

a)  Tiene mayorante y cota superior.
» ininorante y cota inferior.

Tiene v cota nferor
b No ebe moyoear i mincrante

. SmAs (423468121624 G)yhmamwvo‘lywmﬂ

). Dado e conjunio B = (3, 12, 16

osyymmwmd.a (1,2,
48) y cotas inferiores de B = (1 2.4)
{48) y cotas infertores de B =

= 11.2,3,4.5) yl eacion inai defiida por s gofo RUA) = {(1, 1), (1, 4,

. Sead por
(1,5, 8,2,2), 2,3, 2,4, 2.5, 6,3, 6,4, 4, 9, 5,5). Se considera e sub-
conunto B

(1,2,3,4) secample
Cota superior de B = (4} y cota inferior de.

eror de B = (1).
) y cota inferior de B = (3).
= (4.5) y cota nferor de B = (1, 2).

2.3:4,5,67.6.9) % marocn de s por o 30 -

5, 2,6),2,7), 2.8).12.9, 6,

6,4,4),(4.6),14,7), 4,9, 5.5, (5, 916,607,750 6,9
de B y cotas superores son

1=
H I-(l)yS @.9)

SiA = (1,2,3,4,5,6,7) esun subconjunto de N en donde s ha definido la elacién de-

SiA=(3,6,

12) las cols superiores de.Arson
3 mem,G,6,12) = 12




SiA=(3,6,
12) las cotas inferores de A son
a) mem. (3,6,12) =12
b mem G617 = 12
9 (1.3)
a3

SiB=(1,2,3,4,5,6,,8, 9 o cotas superore e inferores de B son

o S=(8.9el=(1). i

h) S=mem (123,456 789 =250

252001 = (1,2,3)

d) S=del=2

su—(gumz 16,36} I relocion de orden b = &, 51 B = {2, 4,6, 12}
Cotas infertores de B = (6).

3 Com oo 88 = 36

) Colas superiores de B = (12, 36).

@) Colas nfriores de B = (2, 4).

).

‘Sea ® una relacion de orden defnida en A. Si B < A y k € B siendo a la vez cola
‘superior de B, recibe k ol nombre de.

Sea R una relacién de orden definida en A. Si B < Ay m € B siendo a la vez cota
infrorde B, mrecbe of nombre de

a) Ultimo elemento de B.

Sea 9t una relacién de orden defnida en A. SiB < A3m € B| Vb€ B=>m® b,m
recibe ¢l nombre de.

a) Ultimo clemento de B.

b) Extremo inferor de B.



‘Sea una relocén de orden . defnida en A. Un subconjunto B A tiene mximo o
it elemento si
3 HcA|VbeBmbRK

@ HeB[VoeBmkab

Sea una relocién de orden ® defnida en A, un subconjunto B < A tiene minimo o
primer elemento s

2) ImeA|VbeB>mAb.

FIERH v

. SeaA=(1,2,3,4,6,8, 12, 16, 24, 48) y la relacién de orden: xR y <= x | . Si del
=12,

SoCm (8.4 6. s e s = 11,2 y b apwio 5

En el conjunto N se define a relacion de orden: a ® b = a | b. SiA = (3,6, 12) e
minimo es

En el conjunto N se define la relocion de orden: a ® b <> a | b. SIA = (3,6,12) of
maximo es

a3
b1
9 12
@) Ninguna de las anteriores.

Sea & una relacién de onden definida en A. Si B < A, se llama extremo superior o
supremo de B

o)
b
€ La mayor cota superior de B.
) La menor cota superior de B.



SiBcA,
deBo

La menor cota superior de B.
b) La menor cota de B.

Seah=(1,2,3,4,5,6,7.8,

{1, 1),(1,3, 0,4, (1,6),(1,7), 1,9, 2, 2, 2.9 2. 5), 2.6, 2.7), 2.8), 2,9), G,

36,6, (4,4) (4,6, 4,7, 6.9, 5,5). 5,7, 5,9, 6, 6.7, 7, 7,9 (6,8) 9, 9}
‘exremos Inferior y superior de B son

SiB={(2.4,7)los
3 1=(2)yS=(8).
b I={1})yS=(8).
o I={2)yS={(9).
a9 1={1)yS={(9).

En el conjunto N se define la relocién de orden: a ® b <> a | b. SIA = (3,6, 12), el
extrem infetor es

a3

b1

9 12

d) Ninguno de los anteriors.

En el conjunto N se define la relocién de orden: a ®. b <> a | b. SiA = (3,6, 12}, e
exiremo superior es

a3
b 1
9 12
Ninguno de los anteriores.
Seah= (123.4u.m,mu«)ynmmmmb-aus‘u
conjunto D’ 48) s cotas inferiores son I = (1, 2, 4}  las cotas
Ws-m;
&) Extremo inferior = 4 y Extremo superior
b Extremo inferior = 1y Extremo
) Extromo inferior = 2y Extremo superior = 48,
d) Ninguna de las

3
superior = 12y Ervem itr = 1



181 SiB=(2,3,4,8
orden:a®besb=a

a) Extremo superior
b) Exremo inferior
Extremo

d) Extremo inferior



3. APLICACIONES

. SifA—Byfia) =

Una cormespondenciaf entre dos conjuntos A y Bl es

) Operacion definida en B X A.
d) Norma que asoci los elementos de A con los de B.
Sif: A~ B es una comespondencia

a) A todo elemento de A le asociamos un elemento en B.
b) A todo elemento de B se le asocia con elementos de A.

J
d) A clementos de A le asociamos elementos de B.

2] ase llama imagen y b origen.

d) b se llama subconjunto de llegada.
&ummnapﬂdalaanaEwdeuﬂﬂm

) Que existan elementos a € A sin imagen en B.
v O & A lge s g e

@ Las tes aeires.

Enwnmdﬂﬂn[‘A«-B
es el conjunto origen.

| pieeciagne]

) Bes el conjunto de legada.

) Ninguna de las anterores es cierta.

En una comespondencia f:A—» B
3 Bl o e o fman ks o demeric e

imagen Io forman todos los elementos de B.
& B compes b ks o o s e



3 1A= (0| xeB) <A
b KA = (0| x e A} < B.
9 fA)= ({0 | x e A) =B.
@ )= (0| xeB)c A
8. SiA=(0.b.cd e} 9B (1,2,3,4).f0) =) = LA = 2yfd =3, d grafo defes

a) Gl = (@ 1, (. 2) 4 3).

Y o=l 1hie2)
Gl = (@, 1), &, 1) (, 2) (@, 3))

@) Gl = ({1 a), (1, b, 2., @, ).

9. SiA=(mpaqnrB= (156 fim = fip) =i = 1 yfid = 5 el gofo de la
comespondencia fde A en B es

) Un subconjunto de A X B.

En una comespondencia f: A~ B

g nmmlnmmzmanabmnnamwn
&) Ninguna de las anteriores

2,3,4,5, 6} es una comespondencia doda por su grafo: G{) =
(e, 6)}

a) El conjunto orgen es a, b, c,d, e, f).
5 El conunlo bmagen 5 2.5,5, €}

¢ El conjunto de partida es (2, 3,5, 6).
d) El conjunto de llegada e {1, 2, 3,5, 6).

1. (s wlx+ 2= 10,61
grafo de esta comespondencia por extensién es

@ G- ( 5t 6,351, 0,9 6.2, 6.2, 0,15, 81,6, 0s).



H

SiA=(-2,-1,01,2),B=(-10,124)yGl = (-2, 9.(-1,1,(0,0, (1 1. &
4) la comespondencia  es

1. UmmmwerﬂB-wmwnmldﬂ
Un mieno ek 3 A tera s inigenes 0 5.
B Tl s e G e b
o Ludmumau-mnlumsummmma
d) Es también biunivoca.

16, Una comespondencia f: A —» B es biunfvoca cuando

imagen en
a9 o e et S

Sif: A~ B es una comespondencia directs, su inversa es
3) BB
b FLASA

H

El grafo de una comespondencia inversa de A — Bes
2 Un subcorjunto de B X A.

) Un subconjunto de A x B.

19, Sif (0,b,6,d, &) — {1, 2,3, 4) viene dado por su grafo: Gl = {(a, 1), 5, 1, (c, 2, (&,
3}




21, En el conjunto R de los nimeros reales se define la comespondencia i) =

s
o =2l
x
b =182
o rigeltVizae
)
- A
a Pw=—2
1:Vi-@

22. SiG() < A x B entonces
a AXB.
b G eBxA
9 GijeBxA.
d G = GO,

2. u»ammm;m.u;mm
a clementos de A le corresponden elementos
y omu.m.mm«mmwmmmmsy.aam
Cuando a todo elemento de A le corresponde al menos un elemento de B.
e et o 4 B 1 g

24, Una comespondencia f: A — B es aplicacion cuando

a) Hay elementos en A que no tienen imagen en B.
b) A un elemento de A le corresponden 2 6 mas imégenes en B.
) Todo clemento de A tiene una sola imagen en B.

d) Todo elemento de B es imagen de algin elemento de A.

2. Mqu.mmwmm

b Todos los elamentosde conjunto rigen deben eneruna rica magen-
) Todos los elementos del conjunto origen tienen alguna imager
)

®

Sif: A B es una aplicacion, se dice que
a) B es la imagen de A por f.



8

$if: 2+ Z es una aplicackén dada por fid) = & — 5x + 4
a f(=1) = 10.

b) {0 =2
o @)
@ i)

Mummw‘ u. 2, 3) indicar la relacién que es una aplicacién

Hm
).

MA:(ab&d}lnﬂwhnﬁdﬂﬂwumM
6, 0,0 (6, 4 ¢, ).
m aw»uu) ©.). (bl 4, )
R(A) = {(a, a), (b, a), (c, a), (d, d)}.
oAb o)

Una aplcacién f: A B es inpectiva si

b) Vau o € Asiay # 2 = fla) # flog).
o B =A

d) Todo elemento de B s imagen de un solo elemento de A.

En una aplcacién f: A — B si Vay, a; € A, lay) = fiaz) = a3 = as la aplicacion f s
a) Inyectva.

b Sobreyectva.

o Bigectiva.

d) Solamente aplicacicn.

i: A B es una aplicacion, ¢cuando no se define una aplcacién inpectiva?
¥ MEmE

b a= = it

3 ety

) Ninguna de las anteriores.

Una aplicacién f: A — B es sobreyectiva si

a) fiA) = B.
B Vu oz € Asiay # 2 = fln) # o).
o I

v
d) Todo clemento de B s imégen de un solo clemento de A.



En una aplcacién f: A— Bsi Vb & B3a € A| f) = y, la aplicacion es

Para que una aplicacion f: A — B sea sobreyectiva
2 Todoslos elementos de A deben tenr alguna imagen.

b) Todos lemento de A.
9 ik do clemento de A
@ Ca A deben

i una aplicacion es sobreyectiva

. Una aplicacién f: A — B es biyectiva si

a) f4) =B.
6 Vauore Asia, %00 ) # ).
a Todoeknnmdeﬂ-mmd-msdnmdeA

En una aplcacén f:A— B i Vb € B 3x € A dlco | i) = v, la aplicocén f es
b). Sobreyectiva.

o Biyeciva.

@ Aplcacion solamene.
ummfz«zmwmgdaw=(lxvl!x—y—5=0)
b) Elwkmd&llnym-

 Es aplicacién
d)  Es aplicacien biyective.

Doda una circunferencia se considera la comespondencia «a cada punto le asocia su
un didmetros

proeccién sobre un



. Sifi A~ B es una aplicacidn inpectioa

thmnqzmpam -3
2

v zmumm

@ B sopiement plcocén

Lo aplcacion f: R —» R dada por ) = sen x

a) Esinyectiva.

b) Es sobreectia.

o Es biyectiv.

d)Es simplemente aplicacidn.

Sif (x| 0<x <) - {y] 0y < 1) dodapory = senx
a) Es una oplicacion inyectivn.

1) Es una aplcacén

o Es aplcacion simplemente.

@) Noes aplcacidn.

La aplicacion £ B — R doda por fi) = cos x
a) Esinyectiva.

b Es sobreyectiva.

o Es bigectiva.

) Es smplemente aplicacion.

. Dados M = (1,.2,3,4,5) y la aplicacién . M— R definida por f) = x* + 2x ~ 1, ¢l

grofo de
4 Sp-(aes.c )
b) Gl = (34, 5), (23, 4), 14, 3), 5,2}, 2, 1).
9 go-@ae 5., 14). 4, 25).
= {(L,2), 2, 5), 3. 14), 4, 23), 5, 34))



g

a) Esuna

4 E;mn-dk‘dh\myn:lm
una aplicacién sobreyectiva.

H Bmmb&m

. Sifi) = ~x defiida en el conjunto de los enteros es bivectoa el grafo de f* es
a 6{r‘)=( czaeLn 00
b 2LLVO 0002 )
o 6«“)-(!0.01 u “1,12,-2), ),
@ Gl

i: A~ B es una aplcacion, el conjunto /(B) = {x € A | fid = b € B} se llama

St s una comespondencia en R doda por su grfo G = () | x € B)
a) Gif’ ‘)-(l».xHx(eN
Y=

i
@ G = (V&% x e R)
if s una aplcacisn de R en B doda por Gl = (fxy) € B x B | 2x + 5 = 3= 0)
(y e BxR5cH -0

Blaisos-o

(9
AR e o
PR ot e bl A

(1,2,3) = (a, e, dode ={1aB e

Y mumoa
@ Aok e,

{1,2,3,4)>(ab, por (1,0, 2,08,



La comepondencia i = L defnida e 2,

d) Es una apl

La comespondenciaf: a, b,, d) — {1, 2,3,4} dodaporsu grafo Gl =

3,0 9)

d) No es aplicacién.
Seaf {-3,-2.-1,0,1,2,3) (0.1.2.3) yfix = |/

2) Es una aplicacién.
Y £ e koo ggemi

@) Es una aplcacién sobreyectva.
3 i encon tpocin

Sif10.1,2) = (0.1, 2,4} tal que fid) = X

Es una aplicacion inyectva.
b) Es una aplicacién sobreyectiva.
@) Es solamente aplicacién.

d) Mo es aplicacidn.

Sif{x|x€2)~ {y|ye2) ol quey =X
) Es una aplicacion inyectiva.

b) Es una aplicacién sobreyectiva.

) Es solamente aplicacion.

d) No es aplicacién.

SUf (-2, -1,0,1,2) = (0.1,4) tol que i) =
a) s una aplcacén inyectivo.

5 Es una aplcaién sobreecita

o B

=2-1

{(a, 1,0, (c,



Sif {x|xeN) = {y]y e N} tal quey = <

a)  Es una aplicacién inyectiva.

hy Es una aplicacion
F_vmhmmuﬂnuﬂddn

di No es aplicacion.

Seaf (~2,-1,1,2,3) (0,3,5,8) yf =# — 1

Dados los conjuntos A = {0, b, ,d, .}y 2,3,4), la comespondencia . A— B
definida por el grafo G = {(a, 1) (. 2), PR

f: {0, b.¢,d, .1} = {1, 2,3, 4) dada por su grafo G = {(a, 1) &, 1), c,

6.
2!v lz. 3& (d,4), (e, 4}

3 !
b) 1" es sobreyectiva.
1 es bigectiva.

d) £ no es aplicacién.

b..d)—>(a.b, bl (b, (e, (d. @}



. Sif: A B e sobreyectva
4 WeB=l-0
b VeeA= il =
o VxcA=f=y.

9 weB=rgro.

). Sif: A~ B es una aplicacién y S 4, se cumple:
a) i) cB.
b A cS.
o A S)
d S < A

i A~ B es una aplicacién y P < B, se define
4 meperirien

4 P = {x P € A)

. Laaplicacién f: {a, b, ¢, d) — {1, 2, 3} dada por su grafo G = {(a, 1), b, 2} (c, 2, (d,
2)
) Es una aplicacion Inyectiva,
b). Es una aplicacin sobreyectiva.
o Es
d) No es aplicacisn.

S1f: A B es sobreectiva, ) es

Sif:A—> B es inpectiva, [ es
a) Aplicacion sobreyectiva.
b inyectiva

) Aplicacién.

d Comrespont

SifA— B es bivectiva, [ es
a) Aplicacion.
b) Comrespondencia

<) Aplicacion bigectva.
) Ninguna de las anteriores



Sif: A~ B es una aplicacién, para que f': B —» A sea aplicacion f es

Se considera la aplicacién f: 2 — Z definida por fix) = x* — 2x + 1
a) Es una aplicacién ingectva.

b) Esuma

) Es solamente una aplicacén.

) Es uno aplicacion bivecta

SifN—Zesfi) =3¢+ dyg N—>Qesgd = 3+ 4

al fygson
b) fygson ditntas.
o fygson

d) fygson biyectivas

SiX = {1,2,3, 4}, larelocién doda por el grfo ®(X) = (12,5}, (5,3, (2, 1) 3,2) (4, 4)
a) Es una aplicacion inyectva.

. SiA= {a.6,1,0,u} larelac (. e 0,0, 0, (0, )

Es una aplicacion biyectva.
FH aplicacién simplemente.

SiX = {1,2,3, 4}, la relocién dada por su grafo RX) = {12, 1), 3,9, (1,4, 4, 5, 6. 9)

a) Es una aplicacion inyectiva.
b) Es una aplicacidn sobreectiv.
Es



Seaf: E~» F una aplicacién y A, B < E

.
A ~ B) > {A) - B).
9 oD 2

Sif: A~ B es biyectiva

a) VyeBambiény e fiA)y 'y =

b w:smmysmyl‘wumcmmmu\mu

© VyeBtambiény e fA)y ') #

d) Vy € Blambién y € HA)y ~'(y) es un conjunto de 2 elementos.

i A B es una aplicacién

a) fA)=B.

b B =A

) ('B) es el conjunto imagen.
d BefiAl.

Sif: N N viene dado por fix) = x + 5, ' es

Seaf: E» F una aplicacién y C, D < F
3 FIC-D) 0 n D)

b) £'(C 0 D)= 7}C) n ')

9 £F(Q=Cn

4 FICUD) O v D).

Seaf: E~ F una aplicaciény C, D < F
3 £(C - D)< i(C) n D).

d £4Cn D) eiC) n D)

Seaf: E—» Funa aplicacion y A, B < E
a AciA).

nyA::'uW)
A = 1A,

@ hBein e

6



8

La aplicacién : (g, b, ¢) ~ (0, 1, 2) dada por fla) = 1, fib) = 2y fid) = 0

s‘“-aumw:mmum-pk
a) e =
b) :'w:n
A) =B.
a) fiA) ¢ B.

, la solucion x

. En una ecuacion fix) = b, si f e una aplicacion de A en B y b ¢ fiA,

a) Existe una solucién dnica.
b)  Existe por lo menos una solucién.
) Existen muchas soluciones.

d) No exise solucidn.

Enmoundﬂnlbd=bxl/umﬂm&,&mﬂybelw

a)  Existe una tnica sol
b Ensupofbnwummlum
) No existe solucién.

d) No esth definida la ecuacion.

En =b,si
a) Existe una dnica solucién.




= Byb¢fa)
4 B v ks st

existe solucién.
No ests definida Ia ecuacien.

sc

= Bybefa)
Existe una dnica solucion.
Existe por lo menos una soucion.
No existe solucion.
No esta defnida I ecuacién.

ecge

Sifi) = ¥ — 3¢ + 2 defnida en Z, la ecuacidn i) = O tiene como solucién

Sif:A= By g B C son aplicaciones entonces h: A~ C es
a h=fg
b he

@ g lsmvpilmddndec-nA

Sif: A= By g: B C son aplicaciones, Vx € A




110,

8 Su/(nb()«-{ﬂl??)yg(al za)-(qbz;mmap’mm
por: fla) = 1, fib) = 900 = g1)

=bgB) =c

-nn g-fid=c
a1 -c -t

-

a,g-i0b) = b.a- )
= {fa,a), ,b), . ).
Sif g son dos aplicaciones definidas en Z

o gd-g=l-g-L
I e —

Sifi) = x+ 5.9l = x* definidas en Z

Sifgyh R,
3 Conmastu (-0 =3
B Kot lhs.H-Ms'l

@
H Ninguna de las anteriores.

Sif A Byg B Csoningectivas, g - A~ Ces
a) Solo

d) Una aphcacién biyectiva

Sif:A— By g B C son sobrepectivas, g -f: A~ Ces
2) S6lo una aplicacion

b) Una aplluddn ‘sobreyectiva.
) Una aplicacién inyectiva.
) Una aplicacién biyectiva.

Si en R se definen las aplicaciones: fix) = 2x + 3, gbd = x* y hix) =




. Sif:A—Byg B C son aplicaciones bivectivas

51fy son aplicocionesde R en  dadas por Gf) = {(x 1) R x Ry =) y 6@ =
(9 eRXR|y=2+1)

a) Gla-0=(xs)|y=bot 7).

b Gli-@={xy|y=2¢+1).

9 G- = {xy)y=2¢+1)

@ Gli-g = by y = 2x - 1F).

Sif:A— B, g: B~ C, h: C — D son aplicaciones dadas por fix) = x + 1, gly) = ¥,
hlxl-imhvmh-.w'lbdl

b Gl
:
9 %u
d) Ninguna de las anteriores.

. SifA—BgB—Cyg-f=is

) g=



117, En una funcion f A~ B

de deinicien.
b) El conjunto origen es el dominio de la funcién.
©) El conjunto imagen es el dominio de la variable.
@) Ninguna de lasanteioes.

118, En una funcién f: A~ B
se llama dominio de la variable

119, En una funcién f: A~ B
8 A e ura okl de o e
b) B se llama conjunto de.
9 B mnumm*hm
d) Ninguna de las anteriores.

a) Aun cortesponde.
b) A un elemento le corresponde al menos una imagen.
todo le corresponde una sola i

una sola imagen.
d) A todo elemento le corresponde al menos una imagen.

121, En una funcién multforme
2) A un clemento le comresponde una sola

a
€ A todo elemento le comresponde una sola imagen.
d) A todo elemento le comresponde al menos una imagen.

122, En una funcién f: A~ B en la que fid = y

Ninguna de las anteriores

123, En una funcién f: A~ B en la que fid = y
) xesla variable dependiente.
by es la variable independiente.
©) xes la variable independiente.
d) Ninguna de s anteriores.



En la funcién fix) = VX definda en Z
2) El dominio de la variable es Z.
b

J B
) El dominio de la funci6n son los enteros positivos.

La)mwmf(xy,x)—(lvzlﬂ)dﬂdﬂnwmwl}ﬂl-(bsl).ly.l),lx
e

a) Biunivoca.

b) Funcién.

o Aplicacién.

) Aplicacion sobreyectva

Lo comepondenca 1= % o = apeacon de Q en , par e o

sea es preciso excluir del conjunto de partida

Sean fy g dos aplicaciones de Z x Z en Z tales que fix, y) = .‘k+7yy9¢ﬂyl Tx+8y.
mn’gﬂnm xy algunoy tal que fis,y) = ~5y g, y) =

D xay=2
El .




Siff 3) = + y es una aplacién de @ X Qen Q gl = (2x + 6,7 + 3 esuna
aplicacién de

QemaxQ

(123455) Z. {m, . p, q) viene doda por
la aplicacién § viene. M.w

,M) . hio)
h) n(-::mm n, hio)
) hla) = hle) = m, hii) = n, hio)
d) Nose puede

surin x,ﬂzéSH x vlys fi~la b, c) dos aplicaciones dadas por {0) = f11)
3 Gu“)= (ba e e, 42 o)

).
H G(xﬂ ((Ob)(lhllz.:lﬂa))

Sifid = x+ 1y gd = + 2x + 1 son dos apliaciones en Z

B
d gl =Vi-1

s-mlu:nphwdonuf(u.b) — (%, v, 2}y (9, 2} = {1, 2} dadas por fia) = . fib)
=x gt = oly) = 1. gla)

a Glg- = (@a.2) (.2).

b G(l-gl=(’i.2l(bﬂ)

9 Glg-f)= (@ a1, :1)

d) Glg™ - f) no se puede cal

su.%_xywswfém w!munadeQmQ-'ijT:ava se
cumple cuando a y b son nimeros entros de talor

-1
existen ntimeros enteros que lo cumplan.



136. = {a, &, 0, u) se definen las aplicaciones fy g de grafos G{) = {(a, 1, fe, ul, i
luor,md)ysw-(z“uwlnajwwuui)

] G{s o (hud,(e.o),(xll(c\ﬂ (u o))
e,

= {ndhle 0

s\ o ® o u’)
d» i 9= un 2, (e, 2, (0,1, (4, ).

137, Dada la funcion f: R — B definda por fi 3‘_']2
a) Lo antimagen de 4 es 1.
b) Es aplicacien
2
s
@) La imagen de 1 es 0.

138, Sifid =2~y gl = x ~ 1 son dos aplicaciones de Z en Z
40 @ whata ivejmcin
) oo

iyt
Ll it

1oz, gy - 921 . cuando x = 0
2 2

). cuando x = 0

b g i) = -1/
o f-gd = -1/2.
d x=-172

161,

). cuando g - ) = 4




9M—k’-lyﬂ-—x43md¢m*lmz
2 gt-g- Bx)

b) g 73.?“3« 2.

o “r'Mafn:«

d) gt-f-gi)= -3¢ +18¢ - 23.

Sifid =x'ygld =~ 3¢ +3x =1



4. ESTRUCTURAS

8 AkaAmeCukllamn

Bl
) Conto cocmte.
¢ Relacién de
) Ley de composicién.

Una aplicacién de A x B en C hace comesponder
2 Atodopare.t) A x Bun demeto « C.
Y Atodopria, e A x Cndemenio b B

nhnntwceC\mpu(-.h)sAxE

0 Ao ) A Bun demenlo

. Una operacion intema definida en un conjunto A es
foda aplicacion de A x A en B.

. Una operacién extema definida en un conjunto A es
8 Todamiasin deAx Ber

3 Todsaplcdin de A en A B
d) Toda aplicacién de B en A X B.

. En AxBenA

ses
H
H

1
5
§'

sece &
v
H
&
&
i



;

En un conjunto C, se dice que la operacién » es infema si
2) abeC=asbeC
b) VabeC=asbeC.
9 VabeC=asbg¢C
d VabeC=asbeC

={-2-101,
composiciones no pertenece.
3 et
3 2t 2

1+(-2)

La operacién suma definida en N es
2) Una operacién externa.

b) Una operacién intema.

o Unscperacién e g ex i tena o et
) Un dominio de operadores.

Una de lo siguientes operaciones no s intema
2l Laadicién en N.

b La multplicocén en N.

) La suraccion en N.

) La sustoccion en Z.

La operacién producto definida en N es
a) Una operacién extema.
b) Una operacién intem.
€ Una operacién que no es ni ntema ni extema.
d) Un dominio de operadores.

Unadehwummamm
a) Lo divisin en

b LndeanA(ﬂ)

o Ladivisén

a9 pmzl\d-ddna\q

Bpmdumdeunnﬂmmmlpo'm»gmams

b Unnopem
) Una operacion que no es extema ni intema.
) Un dominio de operadores.

a+2b. (Cudldelas



. El producto de un nimero natural por un ndmero entero es

El producto de un niimero entero por un nimero racional es

operacién
D Dopeins

T ot o e i
H lh\dwwnhdtwmdn

N
b Z
9 Q
4 zxQ

a N
bz
9 Q
d Nxz

En el conjunto A = (1,2, 3,4, 6, 8, 12) se define la operacién: a » b = m.c.d. (o, b}

i6n intema.
d) No es operacion ni intema i extema.

EnelconjuntoA = (1,23, 4, 6,8, 12, 24, 48, 72) se define la operacién: a +b = m.c.m.
(a.b)

) Es una operacion extema.

b) Es una operacién intema.

€ No es operacion intema.

d) No es operacion ni intema ni extema.

SiA=(1,0,B=(~1,0,C=(0,1)yD= (0, ~1)yse defineka operacion: (2, b) + ()
= (ac ~ bd, od + be), se cumple

a) BaC=A.
b CeD=B.

9 DeB=C.
d A+A=B.



0,8~ (-1,0.C 0, yD= 0. ) sedfnelscpercio: o5+ 0 =
ad + b, se cumple
a A~€B~C]-A

d As(CeD)=C.

9 acCaeClare=s
eC a

evaza
d acClecClase=cs

=(abe) la tabla

0~ bt s 6

(3.8.3,T2).En(A, x) el cemento

2) aeCleClasa'=e
b) VacCacClaea
aeClaeClava’
d VaeCaa eClasa' =a'

e




(@b la tabla

o B eldebesayeldecesa
Y Himtodeaern ddcbabyddeewe
)l simético dea esa, ol debescy el de c s b,
@ No e demento senéco

st lﬂnl:l1ﬂ),C-)ﬂX!yD-pfll.VMhHﬂhap-ndﬂn/abhkd]—
fac ~ bd, od

a eldeBesB,
b eldeBesC,
9 do eldeBesB,
d B d eldeBesC,

En el grupo A = (3,8, 9, T2) respecto de la operacion de multplicar
8 BemiteodeJal ddefutddladyddeRall
b) ElsiméticodeJes 8, el dedes,eldeTes Ry el de IZes3.
9 HinttiodeIe T2 !ldﬂ‘u‘.dﬁguyydkﬂ-l
@) Notene o

wbeN=ae




sb=dtab st

a)

3 B ok

<) Elemento simetico.
d) Conmutativa.

En el conjunio Q de los nimeros racionales se defin la operacion a + b=~

& Semigrupo conmutatvo.

+b

naturales
) Semigrupo.

b Grupo.

€ Semigrupo unitario conmutativo.
d) Semigrupo conmutativo.

xey=2c+3y
a .
b Tiene elemento neutro.
o
d) No tiene ninguna de las anteriores

=mem. (0,b).

¢Qué propiedad no cumple?
a) Asociativa.
b) Conmutativa.

) Elemento simético.

d) Tiene elemento neutro.

. En el conjunto de los enteros, se define la opercion: x +y = xy + 1



En el conjunto de los enteros, se define la operacion: x + y
UREr i,
Es asocitiva.

Tene elemento neutro.
a) Tiene elemento simétrico.

asb=d+ ¥

a) Es
b 'nm clemento neutd.
9 elemento simétrico.
Ll Ewwwmnvu

En el conjunto Z, la operaci6n: @ » b = ab — a ~ b + 2 no tiene lo propiedad.

propledad

" a+b-ab
p=2tboch o
B



&umq-(u;.mhma.n-n%

(C. #) es grupo i tiene las propiedades.

a Asociativa,
b) Conmutativ, Asociatva, Elemento neutro y Elemento smétrico.
d Conmutativa,

a ‘Asociatv,

En toda estructura de grupo se cumplen tres de estas propiedades, decir la que o es
verdad

a) El elemento neutro es dnico.
b) El simétrco del simétrico de un elemento s e propio clemento.
o @aebf =a'eb

) Todos los elementos de un grupo son regulaes.

Decr que un elemento es regular a la tzquierda es

=7a+mab+

sb=a+b+dab I




. En el conjunto (N, +) la ecuacién a + x = b

En el conjunto (N, ) la ecuacién ax = b
a) Tiene muchas soluciones.

tiene solucién.
d) Puede tener solucién doble.

En el conjunto (2, X) la ecuacién ax = b
3) Tiene muchas soluciones.

b) Tiene solucion anica.

o siempre tiene solucién.

d) Puede tener solucién doble.

. En el conjunto (Q, +)la ecuacién a + x = b

a) Tiene muchas soluciones.
b) Tiene solucién nica.

‘siempre tiene solucidn.
d) No puede tener solucién doble.

En el conjunto (Q, ) la ecuacién ax = b
a) Tiene muchas soluciones.

b) Tiene solucidn dnica

¢ No siempre tene solucién.

@) Puede tener solucién doble.

En(Q +, X)la ecuacibn ax + b = 0



60. En el conjunto (2/15, +) se considera el subconjunto A = (0, 5, T0), (A, +) e

oL

d x=b
d) No tene solucién.

62. En el grupo (C, ) la ecuacion: x + a = b, tiene como solucion

9 x=b-a
d) No tiene solucién.

63, En el grupo conmutatioo (C, ) la ecuacién: abxe = cxax tiene como solucion

<
d) No tiene solucién.

0. 51 C = {fy fo fo} sendo fi) = x fobd =
operacién compasicion de aplicociones en B s

1, se define la operacién de multiplicar,tene

6. Laopauam definida en el conjunto universal: A + B = (A U B) ~ (A 1 B) es

2
Y Sﬂwmmuwa

3 Goope conmuttio



67. En el conjunto C = (g, b} se defne la operacion » dada por

a) (C, ) es semigrupo.
ve .):slzmiﬂ!\lwunhnu

i o conmtatin.

68. El conjunto G = (1, x, ¥} siendo x’ = 1y x # 1 con la operacion producto es
a

9 Grapo conmtaiv.
d) No es ninguna estructura.

69, Se llama grupo cicico a todo grupo generado por
2 Un subcon
2 Un s demento.
< El conjunto vecio.
d) El msmo grupo.

70. Elgnupo C = {1, 1,1, ~i) con = 1 conla operacién de multiplicar s grupo cicico
de elementos generodor
9 L
d) Ninguno de los anterores

i} con F = 1, con la operacién de multiplicar es grupo ciclico

7L ElgnpoC= (1,1,
de elemento generador

a1
b -1

d) Ninguno de los antriores
72 En el grupo (2/5, ) el elemento generodor es

b 2.
9 4
) Ninguno de los anterores.



. En el grupo (2/5, ) el eemento generador es

a L
b 3

9 4
d) Ninguno de los anteriores.

. En el grupo 217, ) el elemento generador es

a1
b2
d 3
a4

. En el grupo (2/7, ) el lemento generador es

FR3
b 5

9 a
d) Ninguno de los anteriores.

. El conjunto G = {1, —1, x —x =, —") siendo ' = 1y x # 1, con la operacién de
multplcar es grupo cicico de elemento generador

a1
b -1
El

a9 x

. El conjunto G = (1, =1, x, =x, ¥*, ="} siendo x’ = 1 y x # 1, con la operacién de.
ico de elemento generador

a) x
b 2
9 -2
a1
3 abeH=arb cH
b) VabeH=a-beH.
O VabeH=aeb cH.
@ abeH=a-beH

. Dados los grupos 2, +)y (. +)

3 (Q +) es subgrupo de 2, +).

b) (2 +) es subgrupo de (Q, +).

9 G 11y + o mbguoos o de o
d) No es clrta ninguna de las anteriores



Delgnupo C = {1, ~1,i, =i} con * = ~1 con la operacidn de multplicar, un subgripo e

. Dodos los grupos 2, +)y (32, +)

) Ninguno es subgrupo del otro.
b +)y (82, +) son subgrupos uno del otro.
(2, +) es un subgrupo de (3Z, +).
9 (2 +) es un subgrupo de 2, +).

La inerseccién de dos subgrupos de (G, +)

4y @z, ),

En el conjunto (C, +, ) la propiedod distrbutioa es
3 asbeg=labe

Hoarkedai Mo,

9 asp-o

@ 2 bed-a b

Lo operocion potencia: Vo, b € N=a +b = &

9 B respecto  la diferench.
@ aslorc)=lasb)-aeo

Dodes los operaciones en Z:a +b =a + 2bya-b=a~ b
a) Es disrbutiva o respecto .

b Es distrbutva  respecto ».

) Es asociativa o,

d) Ninguna de las anterores.



. En el conjunto Z de los nimeros enteros: a +b = a+ b~ 1ya-b=a+b-ab

o gt

respecto »
0 Ko e gt
4 No s cumple ninguna de ks anterores

En el conjunto Z se definen las operaciones: a +b = a + b~ 2ya-b=a+b—ab
a) Es ditibutiva - respecto .

disributva -
d) @+, ) es un anilo.

(A, ) es un Semianillo s
3 m.-mmgupocmumywlmguw
(A, +) semign respecto .
respecto +.

b i it i ot

+)en
) o ingan s s e,

De los siguientes conjuntos, no es anillo
3 M+ X

(A, + ) es anillo s
a (A gmaomnmumoyu\. = semigrupo.

b (A9 semignupo y distributiva de - respecto ».

O (5 ) = rupo conmutaiv, .1 = somignpo y b de - repect .
@ - oy () - gupe

(A, » ) es aillo nitario s
2 (A, +) = semigrupo unitario conmutativo y (A, ) = grupo.

b A9 = )= resp.
9 @)
ER

LA =
‘semigrupo, (A, ) = semignupo y disrbutva de - respecto .



4. @/, + X) e un anillo unitrio conmuiatoo
o) Elsimético de DesD, eldeTes, eldeZesZyeldeTes T
b) Elsmético deDes 0, ol deTes2, ol deZ es 3y eldoJes T
§ BumttcodeDuT dde T2 ddeZerSydeTend
ene o
95. ¢Para qué valores de m € Z la operacién a sb = b + ax + a9 + 42 es soclatva?
2 6y-1.
b 7y-6.
Q9 6.
@ -7,
96. En un anilo no conmtativo 2, +, ) s define la operacién: a- b = ab ~ ba

bea

Fi
@ Ninguna d ls anteriores.

97. Enelanillo (213, +, ) lo ecuacion T-x + 1=
a) No tiene solucion.
b x=1
9 x=2
4 x=0

En el anillo 213, +, ) la ecuacién2 - x + Z = 0

a) No tiene solucién.
b x=1
J

H




101, En el anillo 2/5, +, ) la ecuacién 2 - x + 3 = T tiene como solucion

106. (C, 4 ) es cuemposi.
) (C, ) grupo, (C, ) = grupo y distributiva de

b) (€. +) = grupo, (C, ) = grupo conmutativo y distibutiva de - respeco +.
€ (€. +) = grupo conmutativo, (C, ) = grupo y disributiva de - respecto .
) (C. +) = grupo conmutativo'y (C, ) = grupo conmutativo.

107. . e
verifica

2 Siacb=e=a=eyb=e.
b Siab=e=a=ebb=e
d Slacb=e=ateybte
d) Ninguna de las anteriores.



10,

.

b ! el inverso.
de.a la ecuacién: a - x + b = ¢ tiene como solucién

Un subconjunto no vacio § de un anillo (A, », ) s subanillo si Va, b & S (sendo '
simétrico de o)

3 asbeSyabes.
Y -nhESya bes.
bes.
H aibeSya-bes.

23 Va b €L (sendoc’
simérico de a y a~* inverso de )

3 asbeSa-beSyVael—
b asbeSoabeSyVacl—

de(A, o, si

4 a-bsesmbos=eybe
b) a-b=esendoa®eyb
o
d a-b-esendoateybe

En el anllo 2/6, + ) son divisores de cero

de cero son pares de.




114, Un anillo de integridad es todo anillo
a) Sin divisores de cero.
b) Con divisores de
& Conmuta s dviores de ceo
d) Conmutativo con divisores de cero.

15, Elanilo 22, +,)
) No es un anillo de integridad.
o Es un anillo de integridad.
Tiene divisores de cero.
H Es un cuerpo.

116 Un dominio de integridad es
) Todo anillo unitario conmutativo sin divisores de cero.
) Todo o unioconmutatio con divscresde cer.
) Todo anillo con divisores de cero.
Todo anillosin ivisores de cero.

17, Si(A o) esunanilo, ] c Aesunideal de AsiVx yelyach
3 xeyelyael
Y xevelmalymel
9 xe
9 x.yslax(lyusl

118, Unooplioastnfde 4o/ e B dendo vy ‘operaciones intemas, es un homomorfis-
mosiVxy €A

a) fixey) = 00 » ).
b) fix-y) = 169 - fs).
o fix-y) = i » i)
d) fixey) = - o).

119, Cuando en un homomorfisma los dos conjuntos son guales, se lama
a)  lsomorfismo,
b) Monomorfismo,
< Epimorfismo.
) Endomorfsmo.

120, Cuando en un homomorfismo la aplicacidn es bivectiva se llama
a)  lsomorfismo.
b} Monomorfismo.
o Epimorfismo.
d) Endomorismo.



121, Cuando en un homomorfism la aplicacién es inpectiva, se llama
a) lsomorfismo.
b) Monomorfismo.
9
) Endomorfismo.

122 Cuando en un homomorfismo la aplicacién es sobreyectiva, se llama.

124 La aplicacion fig) = 2 entre (Z, +) y (P, +) siendo P los enteros pares.
a) Es con automorfismo.
b) Es un en
¢ Es un esomorfismo.
d) No es ninguna de las anteriores.
125. En el conjunto Z se define la aplicacién fia) = ~a

€ Es un isomorfismo multplicativo.
d) No es ninguna de las anteriores.

126, En el conjunto N se define la aplicacion fia) = o
a) Es un homomorfismo aditvo.
b) Es un homomorfismo multiplicativo.
€ Es un isomorfismo aditivo.

d) No es ninguna de las anteriores.

homomorfismo.
d) No es ninguna de las anterores.



128. Lo aplcacion f) = o (o € N) entre 2. +)y (Q. X) es un

) No es homomortismo.
@) No se cumple ninguna de la anteriores.

el conjunto e define ko operacicn: Vi, y € B, x »y = V2 + 37 y una aplcacion
Y et

9 El\mhmmmﬂmd:m,ﬂ(nm‘v)
@ Esun somrfsma de (B, o en (R +)

. La aplcacion {de @2/4, +) en 2/5, ) definida por §0) = T,f1) = 2.f2) =3y %) =3

. La aplicacidn { de (2/4, +) en (2/5, ) definida por: f0) = T, f1) = 2, 42) = 3y f3) = 4

g
Es homomorfismo.

o

@) No es ninguna de ls anterores.

Laaplcacionde (2 x 2,") en (2, dada por flo, b) = , siendo (a, b} c,d) = (oc,od +
boesun

2)  lsomorfismo.
b) Homomorfsmo.
) Automorfismo.
d) Epmorfismo.

La aplicacién f de (2/4, +) en (215, ) definida por: f0) = 3, A1) = 3, f2) = 2y 3)
2 No es un homomorismo.

b Es un homomortsmo.

@ Es un isomorismo.

@) No es ninguna de as anteriores.



17,

3

Iy, ,99(C. o),

entonces
a) 1+ g es homomorfimo entre (A, 9y (C, +).
b) g+ es homomorismo entre (A, )y (C, o]
9 g Inhmwmum(c YA
) f-g es homomorismo entre (C, )y (A, +).

1 es isomorismo entre (A, +)y (B, +)

9 e entre (B, )y (A,
d) 1) no es isomorismo entre (B, +) y A, +).

SifiG) = 0, iGuzo) = 1 fiGao) = 2 sendo los giros del mismo centro, la aplicacién
definida entre (G, ) y (23, +) e

EnfRx ripdmiese x
B o o o 20+
a) Es

‘homomorfismo aditvo.
b) Es homomorfismo multiplcativo.
@) Es lsomorfismo aditivo.
d) Es isomorfismo multplicativo.

En(R xR, bted=la+e +
en (R x R, +) dado por fla = (a, 20)

i f es un homomorfismo entre los grupos (E, +) y (F, ) siendo e y ¢ los elementos
neutros de E y F respectivamente, se cumple

a f9=c.



WY(F ) six€eEyx’

144. Dado v E

a3

b) Un subgrupo de F.

<) Un conjunto vacio.

d) Ninguna de las anterores

165, Siendofi) = +y(Q X\
comecta

&) Alneutro de (Z, +) e comesponde el neutro de (Q, X).
b Nnmmduszhmﬂa el simétrico de )
o fDesun

a9 Esm:mmﬁsnwamnguws

146. Ly (F, neutro de F, el niicieo
del homomorfismo es
a) N = {xeF|i

b) N =

NO =

d NO=

147, El nicleo de un homomorfimo entre E, +)y F, ) es
5 Un subconjunto de F.
) Un subconjunto de E.
) Un conjunto unitario.
@) Un conjunto vacio.

168, Sift) = |x] es una oplcacién de (Q, X) en (Q, X)
a) Es
b) Es un isomorismo.

€ No es homomorfismo.
) Es un monomorfismo.



149, En B, )l apicaion fid = - # 0) & un homomofisme, sunicleo s

a) NO={0).
b) N = (-1},
o N ={1).
d N = {1, -1)

150, En (B, ) la aplicacién fix) = = e un homomorfismo, su nicleo es







5. NUMEROS NATURALES.
SISTEMAS DE NUMERACION

. El conjuno de los nimeros naturales es
8 N=(12345..)
b N=(.-3-2-10123.).
9 N=QuZ
d) Ninguno de los anterores.

SinA) = ay n(B) = b, se defne la suma a + b como
oA U B)

b) oA n B).

o nAxB)

) Nose puede defini.

SinA) = a g n(B) = b, se define la esta a — b como



SiniA) = a,n(B) = byA n B =2, se deine la suma a + b como
a) niA UB)

1A es un conjunto unitario y B un conjunto cualquiera
2) AxB=B

b) nlA x B) = nB).

 niA X B) # n(B)
d@) Ninguna de las

anterores.

La propiedax asaxiativa de los nimeros naturales respecto a la suma, se basa en

Ao

a) AuBuC
b AxBxC=Ax

oA UB)UCI=niAU®BUC)H
d) nliA x B) x C] = nlA x 8 x )l

2 AUBUC=AN({BNO)
b (AXB) xC=AX[BXC)

< nlA UB)UCI=niAUBUCH
d) nlfA x B) x €1 = niA x 8 x C)}

2 Semigrupo,
9 Anilo
@ Cuerpo

a) Semigrupo.
illo.

o Anilo.
d) Cuerpo.



15. D e comiis . B G srdo i) = . ) = by ()

distrbutioa del producto respecto
3 axb-d=laxb-(xa

AX(B-C)#AxB-(AxXC.

d axb-g=laxb+axa

d) No se puede definir

<

respecto de
al Multplcacién.
b) Divisién.
o Suma
d) Ninguna de las anterores.
17, En el conjunto de los nimeros naturales la rodicacion es distributiva ol izquierda
respecto de o
ol Rest
b Suma.
o Multplcacion.
d) Ninguna de las anterores.
18 En
2] Porla izquierda respecto de la multplcacion.

9.

b ‘/‘rs—!u-vxur

EnNes cieta
3 Valm +oF = Valm + .
b Vaim+0F = alm + n)
o Valm+0F =mVa +nVa.
d) Vam+0F = Vam + Van.



21 SienN:a+c=b+ca=b,esto propledod es

SienN:a=b=a+c=b+c esta propiedad es

a) Simpliicativa respecto a la suma.
b) Monotonfa respecto a la suma.

o Idempotente.
) Ninguna de las anteriores.

26, Dodos dos nimeros naturales ay b, se dice quea < b'si

) VdeNja=b+d
b 3deN|a=b+d
9 VdeN|a+d=b
@ 3deNjatd=b

27, Larelacién de desigualdad definda en N es

b) Simética
9 Tanstva
d) Conex.



Sia s un nimero natural ya < b <a + 1

d) Ninguna de s aneriores.
Siay b son dos nimeros naturales, no puede valer a < b < a + 1 porque

b) Entre dos ndmeros naturaes consecutios exise otro natural,
9 Lasmade dos e e e e

. Sim y n son dos niimeros naturales y m? < m - n < n entonces

Al afadire a un nimero 5 unidodes, su cuadrado ha aumentado en 525 unidades. EI

ndmero es
a) 55
b) 25

9 50.
) Ninguno de los anteriores.

a) 4.
b) 510

4 501



) 1500,

a) da+1).
b) 20+ 1)
9 2a+l
d da+1

a
b 6.

ea

322

es60el

9 7
d) Ninguno de fos anteiores

a) 102
b 122
o 121

d) Ninguno de los anterores.

. Un alumno recuerda que la dferencia de los cuadrados de dos

imeros i

impares.
Cutes el

dmero menor?



. Aqueesig

. Hallar

a) Al doble del mayor mds uno.

d) Al doble del menor menos uno.

" nimero es
3 3L
b 234
9 123,
@) Ninguno de los anterores.

La paginacién de un liro ha exigido 669 caractere. E libro iene

1234 2yed3

d) Ninguno de los anterores

ciffas la dferenca entre ambos es 27. Uno de elos es
9 16
d@) Ninguno de ellos

£Cutntos caracteres de imprenta se necesitan para poginar un libro de 1.650 pdginas
) 3300,

2Qué nimero aumentado de su cuadrado da 2727

a) 15,
b 16,
9 1
d 18



]

£

)

2Qué ndmero restado de su cuadrado da 6007
a) 2
b) 2.
9 2
d 2.
£Cubl s el nimero cuyo duplo  su cuadrado suman 6247
a 2
b) 24,
o 2
d 2.

. Si el siguiente de a en N se indica por safa, es certa
8 ol et -1,
sqin)

a) a+sgin) = sgal +n.
anta

i el siguiente de a en N se indica por sgfa, es certa
) sgla) + l
) sgla) - s

4 sm-lumnnqub»

Sia+b) +59(c) = a + (b + sg(c), se demuestra por Peano la propiedad
) Conmuttiva.

b

) Distibutiv,

d) Ninguna de las anteriores.

Sia + blsglc) = a sgie) + b sglc), se demuesira por Peano la propiedad
a) Conmutatia.

b) Asocitiva.



3 0,1,2,3,4,567.80.
b 0,1,2,11,12,20,21,22.
9 012

d 01,23

. Si un nimero natural n expresado en base B es: n = Cryarerig €5

a) 1, = unidades de 5. orden.
b) 1, = unidades de 2. orden.
¢ = unidades de 1. orden.
d) 1y = unidades de 2. orden.

i un ndmero natural n expresodo en base B es: n = coB® + 1oB* + raB + 1y e

d) 13 = unidades de ooy

iun nimero natural n expresado en base B es:n = ¢sB° + 138" + 18" + 1% + B +

2 12 T, Ta, T Y €5 niimeros menores que B.
o es mayor que By 1y, T, T, Ty ¥ menores que B.
cs pueden ser mayores o menores que B.

focl ey

b
a

Un nimero natural n expresado en base B

d) Nose puede expresar siempre.

. El nimero natural 17 es 101



110

El nimero natural 25 es 34

El nimero 30 en base 2 s
a) 11110,
b) 11101
o 1011
@ 1011

El nimero 123 en base 5, es en base decimal

. El niimero 40 en base 3 s

a) 1110
b 111
o 1101
4 1011

El nimero 123 en bose 4, es en base decimal
a) 2010
b) 1001
9 1000,
d 1002

El nimero 123 en base 4 es



El némero 321 en base 4, es en base decimal

11107

4. El mimero natural 150 en clove es
a) acio
b eaea.
o eeaa
d) asee.

e=1i=20=3yu=

.
4. El nimero uoieas es en base decimal

a) 1930,
b 2930,
o 2900,
d 390,

e=1i=20=3y




n2

nimero mamay es en base decimal

a) 2020,
b) 163
d 130
9 13

ndmero temay es en base decimal

De ls siguientes nimeros: 104, 131 10105 y 11011
) El mayor es 11011,

b) El menor es 104

) El mayor es 104,

d) Bl menor es 11011g.

. El nimero 45 en base 11 &5

El mayor nimero en a tabla de sumar de base 8 es

a) 14
b 16
o 6L
@ 41

=Lm=2yt=3.8

m=2yt=3.6



87.

E o ndmero en lo tabla de sumar en base B es
2 B-22
b B2l
9 B2
4 1B=2

El mayor nimero en la tabla de multplicar de base § es

Escrbir del 20 al 25 en base 3

o 202,20 210,201,212, 25,

b) 20,21,22,23, 24,

4 e Sia 20,221
1, 202, 210, 211, 212

Escribir del 50 al 55 en base 4
a) 202,208, 210, 211, 212,213,

302,306, 304, 310, 311, 312.
@ 302,308, 310, 311, 312, 313.

Escrbir del 100 ol 105 en base 5
) 400, 401, 402, 403, 404, 405,
o) 400 401, 40, 403, 404, 410,
9 400, 410, 420,

. 401, 402, 403, 410, P

Escribir en base 6 del 155 al 160
410,411, 412, 413, 414, 420.
b) 415,416,420, 421, 422, 423.
415,420,421, 422, 423, 424

Q) 415, 416,417, 418, 419, 420,

e

3



&

14

dos entre 300 325

a) 461,471,481
8 4 S, o1t

461,471, 501.
ot am. a1

se

308, 310, 312.
B 07310512
< 306, 308, 310.
) 307,309,311,

&) 299,208,261

. Del 1000 ol 10000 en base 2 indicar los que en base decimal serfan pares

a) 1000, 1010, 1100.
) 1000, 101, 100, 1110, 1000
1000, 1100, 1

@ Toto, 110, oo,

Del 100l p

4z ez

4 110,120, 200, zmﬁ



e

103, 114, 132, 144.
b 104, 121, 133, 200.

o 102,114, 131, 143
d) 103120, 132, 144

'Del 2000 al 2022 en base 7 indicar los que en base decimal serian miltplos de 5

a) 2004, 2012, 2020.
b) 2000, 2005, 2010.

< 2000 008, 201, 2085, 200
d) 2000, 2010, 2020.

Dado ol de s e 1,419, 16, 4. e s con e  qunl
empleanda el menor nimero posible de

) 2del6kgy1de i kg

b Tdedkgy6de 16 kg

 ldedkg 2del6kgyldeily.

@ Sdedhg 1de16kgyldebdly

g Mummmmpmang,zmu;ug pesar con ells un quintal
posible de.

mmdwnm
3 ldedkgy3de32kg

b ld:ll@ld-ﬂkgylde“hg
O 1dedhg 2de16kgy 1l de6thy
d) 2de2kg 1de32kgyldebdig

D:unnmlmuéndcpmdflﬁ&ﬂ'@9km27kq pesar con elas un quintal
empleando el menor nimero posible
2 ldqlkgf{d:Jlungﬁ?lqyldeBlhg

b 1delkg 2deOkayldeSl kg

O Tde1ie 2ieotay3de2rig

@ ldelhg 6de3hgy3de27hg

e tenen pesas de 1. 2, 4, 8, 16, . ilos, jqué pesas deben usarse para pesar una
tonelada usando como méximo una de cada 1o  poniendo las pesas en un solo
platlo?

a) Ded kg, 32 kg, 64 kg, 128 kg, 256 kg y 512 kg.

b De2kg, 16 kg. 32 kg, 162 kg, 256 kg y 512 b,

) DeBhg, 32 kg, 64 kg, 128 kg, 256 kg y 512 kg

) De d kg, 36 kg, 64 kg, 128 kg, 256 kay 512 b

1s



116

Lo suma de 3452 y 2543 en base 6 es
a) 543,
b) 599,
9 10435,
4 11435,

Lo suma de 3503 y 4235 en base 7 es
a) 7738,
b) 11041
9 1141
4 11081

En base 8 la suma de 4762 3156 es

En base 6 la suma de 425, 324 y 223 &5

a) 972
b) 1420,
o 1410,
4 1320

La suma en base 12 de 33088 y 2679 es
a) 599%6.
b) 5a6%.
o 9la.
4 9320,

La suma en base 11 de 2567a, 46089 y 678a es
a) 87437,
b) 67437,
o 76437,
) 77437,

e=1m=2yt=3.



3,

La suma mama + papa es

b) eaeae.
o acece.
d) eceea.

e=Lm=2s=3yt

g&g;

m=2,5=3yt

= 4. La operacién 3 - temas es
a) tema + toma + tema.
b) mmieet

9 2:mie.
d) mtemte.

. Laresta de 3012 y 2034 en base 5 es

En base 7, la dferencia de 45213 y 26154 &5
a) 16025,
b) 19059,

o 16026,
4 16116,

La resta de 5356 y 4767 en buse 8 es
a 1367
b) 367,
o 589.
4 37

. La dferencia entre 1030 y 685 en base 12 es

7



8

Lo resta en base 11 de abala y 19191 e

a) 10a0a0.
Y e

4 siem

. La resta en base 12 de 33B8 y 2679 es

2) 5%
b) 5a6%.
o 9%la.
) 9320.

En el sstema de numeracién en base 4, se odopta la lave: a = 0,e = 1,m = 2y £ = 3.

La resta: tema-meta
2 @

b) man.

o

d ta.

En una base n: 10 + 113 + 104 = 232. La base es

a 2127

Enalssama de eraiin 1 bine S se o oo 0,41, = 2= 31

La operacidn: mates + selas —

e=1m

s =3yt



e=lm=2s=3yt
= 4. La operacion: mas X mas es

a) mtetm

b tmemt.

o tmmet.

d) tamet.

i en una division en base 5 el cociente es 4321, el dvisor es 4 y el resto, es 2, el
dividendo es
a) 33382
b) 3334
o 3341
) 33340.

el dividendo

a) 23414

7 , 1652, el

b 9.
9 6
a5 P
dEn qué base la suma de 123 y 156 es el doble de 1407
a
b
9

LoNe

<

19



Un nimero de tres cifrss en el sistema de base 6 menos el ndmero que resulta
oy

) 322,
b 124,
9 a1
@ 232

Siabeg — chag = 2536y @ + b+ c = 11 ¢l nimero abeg €5
a) 412

b 214,

qQ 205

d 502
Enbasen>3siendoa=n—1,b=n—2yc=n 3,0l cuadrado es
a) ac02aa.

b ab0L

o aama.
d) Ninguno de los anteriores.

9 @ =c2a,
d a* = 1lb,,

Enbasen >3 siendoa =
a) a=1

n-Lb=n-2yc=n-3




1%9.

101

scce

Menos de 300.
Entre 300 y 400.

Ms de 400.
No se puede calcular

a)
b
Kl
£

Menos de 2000.
Entre 2000 y 2500.

No se puede calcular.

bir en base 37

Menos de 1020.
1020.
Mis de 1020.

d) Mo se puede calcular.

Cutntos ndmeros de sels cfas se pueden escibir e base 37

a2
b

El
a

Menos de 150.
150,

Mis de 150.
No se puede calcular.

base 37

sece

Menos de 1111
111

Miés de 1111,
No se puede calcular.

Menos de 125.
125

Ms de 125.

No se puede calcular.

1



146, La base en la que el niimero 74 representa el cuadrodo de 12 es
a) 3.
b) Noexste
9 8.
d 5

147, ¢En qué sistema de numeracion se duplica 25 invirtiendo sus cifas?
a) 6
b 7.
J 8
d 9.

149, ¢En qué sistema de numeracién 1024 es el cuadrado de 257

3 5
b 6.
9 7.
d 8

g

1127 = 1002,, x vale

151 10017

eece
cnaw

g

81514, = 8y, x vale
a) 5.
b 6
9 7
d 8.



158,

54,

159.

155, + 43, = 131, x vale



£En qué base de mumeracion e veria: 2311, = H3,?

ecge

Sin> 513502, 122, &

a) 101
b 1L

9 211
4 112

expresa en base 9, El nimero es en base 7
) 234

see
344

Elnimero N = cba = (2eH26N2al N vale
o 40
b 210,
9 120,
a 20
El nimero N = cba = (26)2b)2al. N vale
a3
b 213
9 3z
a iz
El nimero N = cba = (20k26NZalg. N vale
) 200,
b 102
o o2
@ 200



6. ENTEROS Y RACIONALES

Una ecuiacitn de la forma b + x =  siempre tien solucion
a) En el conjunto de los ndmeros naturals.

b) En el conjunto de los nmeros enteros

9 v oot o o et ek pio
d)En el subconjunto de los ndmeros enteros negativos

En N x N se define la reacion: (6, )R (e, ) @ +d = b + ¢

2 preorden.
b). Es rlacién de orden.
) de orden estrico.

b) Trnstiva y conea.
o Reflexiva y antismética.
d) Conexa y antsmétrca.

) Un conjunto cociente.



El par (5, 3) representa a un nimero entero. Representa al mismo nimero

. El par 2, 6) pertenece a la misma clase que
a) @12

1= (a3, b = by, by on dos nimeros enteros, su suma a + b es
o) lagby + aqby, azbs).

bl (o, 2209

(o + by, 22 + bl

A by + b 3 + a3

La suma de dos ndmeros enteros es

2] Siempre un nimero natural
b)  Siempre un nimero entero.

€ Casi siempre un nimero imacional.
d) Siempre un nimero imaginario.

. El elemento neutro en la suma de nimeros enteros es

a) Elpar (0,0
b Elpar m, m).
) La clase formada por pares de nimeros naturales iguales
d@) La clase formada por

El simétrico del entero (a;, o) es

e 2 32).
A ez, ~ay)

El conjunto Z de los enteros respecto a la suma es



. SienNxN/@:a, + by = a + by, entonces

a) oy, ) = by, by).
b (‘bﬂx)’hxybﬂ
J = bz, by).
@ Noguna do o antriores

B  sia= a0y b = by,
) (aby, agby).
Yl bca s b
bz + by,
H (-.h. 3 -m lxbx 2.

En el conjunto Z de los nimeros enteros (2, 5) X (4, 6] es
a) (38,32
b) (@2, 30)

En el conjunto Z de los nimeros enteros (7, 3) X (2, 4) es

a 0.6,
b 2,10,
1)

4 (14,12,

. El producto de dos ndmeros enteros es

a) Siempre un nimero natural.
d) Siempre un ntmero imaginari.
El elemento unidad en (Z, X) es

a) Elpar (m, m).
b Elparim + 1, ml.
o

peunhmptnalnmndlcunpm\n\kmumm

@ La clase formada por todos lospares de nmeros naurales igules.

Elinverso del entero (ay, a5) es

127



20, El conjunto Z con la operacidn de multiphcar es
2 Semigrupo.

Y Semigupo wieio conmuint

9 Grupo.

@

21, En el conjunto Z d los nimeras enters s = (ay 0y b = by, by la derencia  —
bes

oot

3 e e

O (anby — asbs, anbz — 22bi).
@ o+ b2z + by

1= (a5, a5 b = (by, bo) y = (e, ) som nimeros enters, @ + be + 1, a5 + by
o) es igual

24. Sia=(ay, ag) b= (b, bg) y ¢ = (c, ¢ son niimeros enteros, (a;b; + asc; + azbs +
ascy, azby + agcz + asbz + asco) es igual @
a a-bxc
b ax (o
o ab-ac.
d) ab+ac.

25. Un niimero entero a = (a;, ag) es positivo si
3 m<n
b) a =2
9 a>a
d ata



Un niimero entero a = (a;, a;) es cero si

a)

a<a

Un niimer entero positivo +p, en forma de par es

a)

(a+pa)

Dados dos nimeros enteros a = (ay, az) y b = (by, by), @ > b cuando

a)
b)
Bl
9

2+, > b + by
a+by=3+ by
2+ by >y 4 by

2 +b <2+ by

Dados dos nimeros enteros a = (a;, a5) y b = (by, by, a < b cuando

a)
b)
9
9

oy +a2<by 4 by

oy by <o+ by

4,69 9 b = (by, by, a < b cuando



- Sidoa = o o

el conjunto Z de los nimeros enteros la relocion: (ay, a5 ® (by, byl <> a; + by <
gty
a) Reflexiva.
b) Simétrica.
o Transitva
d) Conexa.

En el conjunto Z de los nimeros enteros, la relacion: ay, o) ® (by, bo) w0y + by <
a; + b &5 una relacion de

a) Preorden.
b) Orden esticto.

Siendo
az + by) entonces

2 a<b-c

S o = o103, b= (b b = (s imeros entrs ., 4.1+ by +
Shytetagt

>b,
d) Ninguna de las anterores.



40. Siendo
adles ¢ < (by,

£

Siendo a = (o1, @), b = by, b y ¢ = (e, ¢ nimeros enteros, si (a1, @) < by + i,
b + cg) entonces

(o 0k b= b, by .= e, 5 nimers ey , =

) ain+bn > bin + an.

b) @t by <y + 2

O 2t by> by + 2,

@ No e cumple ninguna de s anteiores

. Siendo a = (ay, ag) b = (by, by)y ¢ = (c3, ) nimeros enteros y ¢ < 0, s axc; + arc;.
tonces

+bicz + baty < byey + bate + arcs + azcy, en

La aplcacitn  entre (N, +) y (2', +) en la que fip) = +p, es un
2) Homomorfsmo.

b} lsomorfismo.
o) Automorfsmo.
d) Endomorfismo.

La aplicacion f entre (N, X) y (2", x) en la que fip) = +p, es un

En el conjunto Z de los nimeros enteros (a + p, @) X (b + g, g) s
2 +pxa

b -~ xq.

9 0.

@) Noexise

En el conjunto Z de los nimeros enteros (a + p, @) X (b, b + g es
a +pxaq.

b ~pxa.

d 0.

d) No existe.



En el conjunto Z de los niimeros enteros (@, a + p) X (b, b + @) &5
a) +pxa.

b —pxaq.

9 0

d) Noexste.

. Todo nimero entero elevado a cero es

2

@

9 =
d) afbe) = (abac).

10, by c son nimeros enteros, (a + bl(a + o) es igual a
a) o +be

b) a2 +ab+ac+be

Q) a®+ab+be

d ab+ac

Sia, by c son nimeros enteros, (a + b — cf — (a = b + o es igual a
a) ab - o
b) dalb ¢l
o o -bn

4 & -b*+

. Sia, by c son nimeros enteros, (a + b~ clia — b+ o) ~ (c — bF es igual a

Siay b son nimeros enteros, (2a ~ b)(2b ~ o) + 2(a ~ bF es igual a
a) a+b

b a-b

o ab.

) 2ab.



. Sia, by c son nimeros enteros, (a + bf* ~ (a ~ b es igual a

2 a
b) b
o dab.
) 2ab.
Siay b son ndmeros enteros, (a + bF* es igual a

a) &+ b2

© af4+2ab+ bE
A o+ 6422420

Siay b son nimeros enteros, (a — b’ es iqual a

8

Sia€Zyb,ceNsiendob>c, o : f es igual a
a) &
b
o a
4 a

Sia€Zyb,ceN, (@F s iguala




La ratz de indice par de un nimero entero, i existe, es

a) Doble.
b) Unica y positva.
) Unica y negaiva.
d) Noexste.

B Mm*lmmkunmmmmmnw,nmu

Doble.

3 oy postion

q Uhimy e
No existe.

La ratz de indice impar de un nimero entero positivo, s exise, es

a) Doble.
b) Unica y posita.
< Unica y negativa.
d) Noexiste.

La rafz de inchce impar de un numero entero negativo, si existe, e
a) Doble.
b) Unica y positva.

9 Unica y negativa.
d) Noexste.

De las siguientes expresiones, es certa en Z

) S6lo con nmeros naturales.
d) S6lo con nimeros enteros.



3

8

3

El médulo o valorabsoluto de un nimero entero a, se epresenta por o, indicar b ex-
presén que no es cirta

o) fol=asa>0.

b l=0sa=0

o

& Todas son comects.

En el conjunto Z de los enteros, si |al < m entonces.
a -m>a>+m

b a<-m

9 -m<a<+m

d a>m.

Siay b son nimeros enteros
Job] < Jal bl
[ab] = fa IIN
a4 {-bja[-“bj

oge

Siay b son ndmeros enteros
) fa+ ] =] + o]

b Ja+bl>
) fa+b|<l[al +[b].
A fa+ bl <ol +Jol.

. Siaes nimero entero

o -|.| 2a +ol.
h» \a\

o [
@ “hl>a> ow
Sia, by c son nimeros enteros distintos, (a ~ bl{a ~ clfb ~ o)

3 Puede s com.
@ Siempre es un némero posito,
@ Siempre es un nimero negatvo.

Sia, by cson nimeros enteros, (a + blia + cib +
a) Nunca es cero.

b) Puede ser cero.

) Siempre es un nimero posith

d) Siempre es un nimero negatio.



3

2

. Una ecuacién de la forma bx = a, siempre tiene solucion

) En el conjunto de los ndmeros naturales
b) En el conjunto de los némeros enteras.
) Enel conjunto de los nimeros racionales.
d) En ninguno de los anterores

EnZ x 2* siendo Z° = Z ~ {0} se define la relcién: (6, b) R (c, & <> od = be.

2 Es relacion de preorden.
b) Es relacion de orden.

) Es relacién de orden esticto
d) Es relacién de equivalencia.

La relacién 9 definida en Z x 2* siendo Z* = Z = {0}: (&, ) ® (¢, d) = od = bc tene.
las propiedades

La relacion R definida en 2 x 2* sendo 2* = Z = {0): a, bR (c, d) = od = b, or-
gina un conunto cociente, lamado
2] Conjunto de los nimeros naturales.

d) Conjunto de los nmeros reales

Un nimero raconal, e
) Un par ordenado de ntimeros enteros.
1) Un par de nimeros enfercs.

) Una clase de equivalencia.

d) Un conjunto cociente.

. El par (5, 3 representa a un nimero racional. Representa af mismo nimero

a @5,
b (10,6
d 6.9,
d 6.6,

El par (2, 6 pertenece a la misma clase que
a) @12,
b (L5,
d 6,9
a9 6.2)



a) (216,288).
b) (108, 144).
9 (54,72)

d) (104, 148).

82. Una e e

Sia= (a1, 5y b = (by, bo) son racionales, su suma a + b es
3 mhn-xh.,ubd-

Rt
H t-..*-wb,.a,bu-zh.)

84, La suma de dos nimeros racionales es
2) Siempre un ntmero natural.




88. SienZx Z/: ajb, = agb; entonces
o) (,2) = By, by

=@ a)yb= by

+aby axb).
£l a.h. sy

En el conjunto Q de los nimeros racionales (2, ) (4, 6) es

o (830,
4 7.1

%2 s,.dmnmmawmmmun,slxmdzq

2
4 @ 0.

©,1).
PR

93. El producto de nimeros raconles es
a) Siempre un nimero natural
b) Siempre un nimero entero.

2 O e i tar il
d) Siempre un nimero racional.

9. Eduunmumdudavn, Xes

b) ﬂp-umu m.

e formadeportode s e de e sk e

H uuasecmmw los pares de nimeros enteros donde la primera com-
ponente supere a la segunda en una unidad.



95. I elemento inverso del racional (ay, ay) es
2 (o2
) (-2, 2.
o (Uay, Vag).
d) Noexiste.

96, El conjunto Q con la operacién de multiplicar es

. El conjunto Q con la suma y el producto es

o) Semianillo.
b) Semigrupo unitario conmutativo.
< Anilo.
d) Cuerpo.

98, En el conjunto Q de los nimeros racionles si a = (ay
a-bes

2y b = (by, by la diferencia

A (o + bz 3z + b

9. Un nimero racional a = (a;, a5 es positivo si

5

101,




]

. Siendoa = (a;, ),
entonces

)y @,
) (10,11).
@0, 11).
9 (11, 10)
4 a1
Siendo a = (as, a3)y b = (by, by) nimeros racionales, s a;bz < azb;

L

Vigsy
Lo

b "%

Gretr>iy-

d) Ninguna de las anteriores.

Sia= (a1, y b = (by, by) son dos nimeros racionales (azby, a;b) es igual a
a) ab
b

b2y = (c1, ¢ nimeros racionles con ¢ > 0 a6 bscz

<agesbie

Siendo = (a1, ), b = (by, byl y ¢ = (e, ¢ nimeros racionales con ¢ > 0, sl asczbsc;
+ agesbacz < biczazcs + bzesages

a3 a<b.

b a=b.

9 a>b.

d) Nose deduce nada.

Si,0,2 € Q2 <0, ver que st b2, xe£2) < (52, y3s) entonces



Sia=(ay, a5 y b = (b, by) son nimeros racionales, a igualdod %+%=J_
e clerta
a) Siempre.

9 M
Cuando a y b son positivos.
a) Cuando a y b son negativos.

La aplicacion f entre Zy Q; = {(a, 1)| @ € Z) en la que fla) = (a, 1), respecto de la
suma es un

b) lsomorfismo.
< Automorfismo,
d) Endomorfismo.

). La aplicacién f entre Zy Q; = (o, 1) | a € 2} si fla) = (e, 1)y fb) = (b, 1), entonces

a) fia) + i) = (2 +b,2)
b fla) + ) =

+b,1).
9 fla) + o
A fla) x o) =

fa + bl

. Lo aplicacion fentre Zy Q; = {(a, 1) | a € 2} siffa) = (a, 1y fib) = b, 1)

) i) X ) = (o +b.2).
= (ob, 1).
2+ b).

La aplcacion fentre Zy Q; = {(a. 1) | a € 2) en la que la) = (a. 1, respecto al pro-
ducto es un

a) Homomorfsmo.

b) lsomorfismo.

< Automorfismo.

d) Endomorfismo.

. En el conjunto Q de los niimeros racionales sia = (a5, ) y b = (by, by, el cociente:
azbes

@) eyba, agby).

141



114, Dos i

a) 21yt -1
b (-12)y1, 1)
d 24y(-3.3.
d 23y -
115, Un niimero ra vado o
2 Uno menos la misma on te postivo.

)
) Uno multiplicado por la misma potencia con exponente positvo.
d) Ninguna de las anteriores.

116, La ratz de un nimero racional
a) Es distibutiva respecto a
b} Es distibutiva respecto al producto.
<) Es distibutva respecto a Ia diferencia.
@ Noes

117. SiendoacQymneZ

d) No es clerta ninguna de las anteriores.

118. Six y € Q, un numero racional z tal quex <z <y es.
o XL
o
b) 2

. Siendo a b nimeros rocionales, s a < —22
a+b

s

entonces

d 2a<b.

142



120. Siendo a y b nimeros racionales, si 5 < Vab entonces

a) a<b.
b

9 a>b.
@ 2a<a-b

121.

ath
z
4 =2h

b

J e
d 22<a-b.

122, Siendo a un nimero racional positivo,

& a+ L1
a

boat L2
a

9+ Laz

@2+ La

125, P v i st . .~y - s xun i rcnl,
¢qué valores hay que excluir de Q7

124, El nimero 4 +

I3t n s ey e

2) E126¢l5 6 ambos.
Cualquiera menos ¢l 2y el 5.

) E126el 5 junto con ofros.

@



tiene como factores
4 B2adssubo
menos el 2y el 5.
cy E126.5 o con ot
ualquier ndm

tiene como factores
4 B2susombon

) Cualquiera menos el 2 y el 5.
O BESus men
d) Cualquier nimero natural.

El nimero 3,45 expresado en forma de fraccin es
a)

EEEREEEH

e o

El nimero 22,88 expresado en forma de fraccién es

o 5
v 2
o 2+ 4
a2 2

. El nimero 4,287 expresado en forma de fraccidn es

a5
o 5
4287
Y g~
a7
1000

s
9 0

£l




Lasumade 4,13 + 25 es

La suma de 4,28 + 3,127 es
a) 7407
b 74
o 7416
d 7416

Laresta de 51,438 y 42.57 s

9 905
d 9.8,

. El producto 5,8 % 38 es



138 SiN = conjunto de los naturales, Z el de los enteros y Q el de los racionales



7. DIVISIBILIDAD

. En una divisién exacta, no es certo

& Divsor : cociente = dvidendo,

. Los miltplos de un nimero natural  se obtienen

a)  Dividiendo los elementos del conjunto N por a
) Maltplcandolosdementos del coruno N por .
Restando a

3 Somand s o e del oo N,

. Dados dos nis b se dice que a es
natural  tal que

a b=an

b a=b:n

o a=bn

9 b

 es miitplo de b, siendo a, b & Nsi

d b
b

17



19

. Slendo a g b dos nimeros naturales, si @ es mitiplo de b

@ Ringuna de oy antrores.

Siendo a y b nimeros naturales, si a es divisible por b
) a es maliplo de b.
b) advdeab.

d b dea.
d) Ninguna de las anteriores.

Ninguna de las anteriores.

Siendo a y b numeros naturales, i b es divisor de a

La relacién de divisibilidad, a es divisible por b, se expresa
a) ab=3neN|b
b) ba=3necN|a
9 ba=3neN|b
d ab=3neN|a

La relocién ser miltiplo de, a es miiliplo de b, se expresa
a) a=b=3neN|b

9 b=a=3neN|b
d b=a=3neN|a=bn

. Sia,b,ceNyc=abdecimos que

d) Ninguna de las anteriores.



13. i a es un divisor de ¢ entonces
a) c=ab.
b 3
o b=ac
d) Ninguna de las anteriores.

Sia/by b # 0 entonces no es cieio que
o Zcez|b=ac

Sib = ac = [ol = la c].
bl < fal.

ol

1> fal

15. Lo relacion de divisibiidod definida en N : /b = 3n € N| b= an

3

Sim/aym/b siendo o, b, m € N
ablm.

b) a2+ b/m.

o ma+b
a-bir

149
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%

Sim/ay m/b siendo a, b, m e N

Un niimero natural a s primo si
a) aayla

Y day .

o Vaybl

9 llnvb/npuanSlewmoa

Sipesprimoysia, b e N entonces

@ Ninguna e ls ateriors

Un nimero a es compuesto si
Existen némeros naturales que lo dividen.
ser dividido.

d) Admite tres o més factores.

Un nimero a es primo si
4 No e decrm:
) Admite solamente

dos factores.
21 o e i v o o nlmeros s
d) Admite ms de 2 factores



B

Unmmm
s duisible por el mismo  por la unidad.

3 S0 o il por's

) Tien i dicee qoe o miamo y o ridad.

d) Acaba siempre en 0.

Un nimero es divisible por 2 cuando
a) Acsba en

) L suma do o cis s mltplo de 2.
) Acaba en cero 0 en cifa par.

a9
Tugar impar es 0 6 maliplo de 2.

Un nimero es divisible por 3 cuando
a) La cifa de las unidades

El nimero n = dcba es divisble por 3 si
8 dectbra=0.

b dtctbra=3d

9 dectbra=3

4 @b -cra=3

. El nimero n = deba es divisible por 11 si

8 dtctbia=0,
b d+ctbra=1L
Q dictbra=ll
@ @b -lctal=11

El nimero n = deba es divisble por 4 si
3 bra=d.
b ba

o ba=d.
d @b -lcra=4

El nimero n = dcba es divisible por 25 s

2.
R
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El ndmero n = deba es divisible por 9 si
a) dtctbra=0
b) dtctbra=9.
Q dtctbra=9.
d @+bl-fcta=9

i un ndmero n es divisible por 3 y por 6

a) Siempre es divisible por 18
b) Nunca es divisible por 18.
9 Aveons s bl por 1.
d) Ninguna

i un ndmero n es divisble por 3 y por 5
a) Siempre es divisible por 15.

. El niimero natural aba es divisible por 3 y por 5, los valores de b son

a) b+2=3
b b+1=3

9 b=3

&) Ninguna de las anteriores.

Entre los ndmeros 25 50, son primos
) B BA Ay

1,37, 41, 43 y 47

o 31,37,41,43y47.
d) 29,31,37,43y47.

Entre los niimeros 50 75, son primos

4 53,59,61, 679;71,,73

Entre los niimeros 75 100, son primos
3 B as 5,517



s

. Entrelos nimeros 100 y 125, son primos

3 moam 0,
u 1oL ma

d: o107 109y 1.

SiA={x|x=51<x<500)yB={x|x=71<x<500) noes derto

={x|x=71<x<500)yC={x|x

i1, 1< x < 500) no es cierto

& 2x3x5x7

. Para que un nimero a sea divisble por otro b

a3 a
b)

) contiene algunos de losfactores primos de b.
) contiene odoslos factores primos de b.



2

Todos los divisores del nimero 24 son
2 1,2.3,8,12,24.
b 2,

13,6,
9 1,2,34,681214.
d 1,2,3,4,5.6,8,12,24.

By

(o + 1B + Ty + 1),
+ Dy +2).

= 1(p - 1y - 1)

El ndmero de divisores de 1512 &5
a 16
b 32
d 9
9 18

El ndmero de dvisores de 540 s
a 6
b 2
9 12
d 18

i - Iotn +

.. S s s bl e, o it que b — 2~ Ut + 1)l

a 7.
b 9.
9 16
a 2.

entonces nirf + d




2

entonces ninf ~ i

ecge
cmow

i es un nimero natural par, entonces n(r + 20) es miltiplo de
a3
b 6
9 8
a 9.

. Sin es un nimero natural pa, entonces nir® ~ 20) es miltiplo de

I mésimo comiin divisor de dos nimeros es
2) I mayor de los dos ndmeros

d) I menor de sus divisores comunes.

St los divisores de 8 y de 20 son: D(®) = (1, 2,4, 8} y Di20) = (1, 2,4, 5, 10, 20}

i los divisores de 45 y 60 son: D(45) = (1,3, 5,9, 15,45) y DI60) = {1,2,3,4, 5,
6,10, 12, 15, 20, 30, 60}, el mcd. (45, 60) es

a1

b 15

d 5

d 3

Eimed.

) Comunes y no comunes, elevados al mayor exponente.

) Elevados al menor exponente.
‘Comunes elevados al menor exponente.
) Elevados al mayor



8

8

Dos niimeros son primos entre s si

© Su méximo comin divisor es 1.
d) Ninguna de las anteriores.

Simed. (a, b) = 1

) ayb son primos.
b) ayb enen divisores comunes.
o aybson

impares.
d) ayb con primos entre s

Dos nimeros naturales son primos entre si, i su m.cd. s

a) 0
) El menor de los dos.
) El mayor de los dos.
a1

Siay b son primos entre si

d) ayb son siempre compuest

Simcd. (a,b) =D, a=Da’yb = Db

d. @, b) = a.
cd (@, b) =b.

Sim.c.d. (a, b) = D, entonces m.c.d. (a/D, b/D) es



3

B

Simcd. (a, b) = D entonces m.c.d. (a/n, b/n) vale

Siap b son nimeros naturoles y @ = bq + , mcd. (o, bl es iqual a
a) med (a0
b) med. (b, 1).
9 med (1.
d med. (. a).

med. (370, 145) no es igual a
a) mecd. (145, 80)

< mecd. (80, 65).
d med. (65, 15)

Sim.cd. (176, 80) = m.c.d. (80, 16) entonces m.c.d. (176, 80) es

1829137

Siendo a, b, n € N, si a/bn y m.cd. (o, b) = 1 entonces

a ahb.
b) na.

o a.
) bla

. El minimo comin miitplo de dos nimeros es

a) El mayor de los dos ntmeros.

d) El menor de sus miltiplos comunes.

157



Elmem. (4.6 es

a4

b 6

o 2.

9 12

El minimo comin miliplo de 2 6 mds nimeros se obtiene multiplicando los factores
primos

) Comunes y no comunes elevados al mayor exponente.
&) Elevados al mayor exponente.

Simem. (@ b) = M, entonces m.c.m. (an, br) es

a M

b) M.

9 an

d bn

Sim.em. (o, b) = M, entonces m.c.m. (a/n, bin) es

. Sia X ble x d se cumple

a akcxd.
b) ax bl
o a
d b

Simed. (a, b) = Dy mem. (a, b) = M, entonces mcd. (M/a, M/b) es

a) a
Cl

b.
o D.
a1



&

a) 105,
) 106.
9 107.
d 108,

Simed. (@, b) = Dy mem. (a, b) = M, entonces

Sim.d (o, b) = a x b entonces a y b son
a) Primos.
b) Primos entre si
<) Compuestos.

d) Nomeros naturales cualesquiera.

S1a b son primos entre si, entonces m.c.m. (a, b) es

a) a
b b

o L
d axb.

Sim.cm. (a, bl = a, entonces
a) .
b bla
o mecd (a,b)=a
&

Sim.cm. (o, b) = M entonces m.cd. (M/a, M/b) es
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®

Simed. (o, b) = Dy mem. (a, b) = M, entonces m.c.d. (MD/a, MD/b) es

Six ey son primos y a = %y, b = x/* entonces
8 medimye

i
9 mem o= %2,

. Si a/b se cumple que

Sty b son dos nimeros naturales.

Qi i o
d) Ninguna de las anteriores.

Sib = @ se cumple que
a) mem. (a,b)=a
b) med (ab) = b.

9 mem.(a,b)
) Ninguna de las anterores.

El med. (8.296, 732) es igual a
2) mcd. (244, 11).
244)

d med (732, 11).

Elm.cd. (6.004, 7.268) es igual a
) m.cd. (948, 1.264)
b) m.cd (316, 948).
o mecd. (6.004, 1.264)
mecd. (316, 1.264).




97. Sim.d (o, b) = D < aDb o tiene la propiedod
a) dempotente.
Asociativa.

IMb = a.
o (aDbMb = a.
d) (aDblMa = b.

100. UWMDMM*DWM:
a = (aMbID(aMo).
3 2Donq - (b
) aDoMo) = (aDoIM{aDe).
d) aM(bD) = (aMb)DaMe).

101, La propledad distributiva de M respecto D es
3 aMEbe = WDhieD.

b} aD(oMe) = (aDb)
& 1Di = sDuMaDel.
) aM(BD) = (aMbIDaM).

102, El conjunto de los nimeros naturales respecto M y D es

103, La relacién a/b en el conjunto Z es de

a) Preorden.
b) Orden estricto.



SienZabybla
a a=b.
b a=-b
9 a=ib
d) Ninguna de las anteriores.

. El m.cd. de dos nimeros es 10 y sum.cm. es 240, Los ndmeros son

2) 20y120.
b) 30y 80.
9 40y60.
d) Ninguno de los anteriores.

Simecd. (a,b) = 9y mem. (a, b) = 1188, los nimeros a y b son
a) 594y18.

. Simcd. (a, b) = 15y mcm. (a, b) = 360, uno de los nimeros es

a) 1080,
b) 1350,
30,
d) Ninguno de los anteriores

Simcd. (0. b) = 8y mcm. (a, b) = 504 entonces a y b son
a 4y1008

d 16y252
Elmem. i 1260y sumecd es 35,

a) 100y 441
b) 140315,

9 509882
4 294150,

. Si la diferencia de dos nimeros es 240 y su m.c.m. es 1.260, el m.cd. de los dos ni-
meros es

a) 120,
b) 60,
o 180,
9 420,



1.

4.

6.

. Sila suma de dos nimeros es 1090y sum.cm. es 4.200, el mcd. es

St la suma de dos nimeros es 240 y su m.c.m. es 1.768, el mcd. es
a) 13
b 12
J 8
a 2.

si ysumem. 1260,

yelmed

i la dferencia de los cuadrados de dos nimeros es 7.344 y el m.c.d es 12, entonces

dmem

a) 840,
b 120,
9 8
4 100

Simcd. (a,b) = 6y a X b= 5.184, los nimeros son

a) 12y432
b) 54y9%.

o 36y 144
d 24y216

. Simed. (o, b) = 15y a X b = 5.850, uno de los nimeros es

a) 2.
b) 30,
9 19,
9 4.



3024, elmecd. (o, bl es

§

Sim.cd.(a, b) = 18, a tiene 10 divisores y b tiene 21 divisores, los nimeros son




125, Sin e un nimers nturl cuacodo perecto, que ol oo por 11 da un eocieie
Primeyom vt 5l 0 9 e o 9 oo, ess nirs

) 184
b) 1%,
9 169,
@ 25

126, Dos nimeros a y b son congruentes médulo m, siendo m € N si

2) Dan el mismo resto a ser dvididos por m.
b) Do distinto resto al ser divididos por m.

127, Dos nimeros a y b son congruentes mdulo m, siendo m € N'si

181




182, La relacién a = bim) orgina una particién del conjunto Z y cada clase de llama

a) Nimero entero.
5 N oo

Clases les modulo m.
- § digropdims

133, El conjunto cociente originado en Z por la relacion a = bim) es

m-T).
Ninguna de las anteriores.

134, Las clases residuales médulo 3 son
a (G123
b 0.12).
9 (1239
@ Ninguna de ls onteriore.

135. Sia = bfm}y o’ = bi(m), no s cieria

a3 a-
b) o b =m
9 fa+a)—b+b)=rm
& la+b @ +b)=m

136 Sia=bimya = bm

d) (a4 b)— @ +b) =

137, Sia = bim)y o’ = b'(m) no es cieria
a) aa’ = bblm)
b) atamb+bim.
9 a-a'=b-bim.
@) a:a'=b:bm.

138. Sia=bimyc e Z noes cierta

a) ac = be(m).
b) atc=btcm.
9 aicmb:cm).

a-c=b - cm)



139.

141,

Sia, b N, noes derto que
a) fa+ b =a + b2

b) lac»b)’=a’+h’m
Q a—bf =a? - b%2)
A (@b =a? + b2)

Restos potenciales de 10 modulo m se obtienen
) Al dividir m por las potencias de 10.

b) Al dividir 10 por m.

) Al divir los potencias de 10 por m,

d Al dividir m por 10,

Los cuatro primeros restos potenciales de 10 modulo 2 son
a 1111




7.

149.

151

Los cuatro primeros restos potenciales de 10 médulo 7 son

a) LL11
b 1,326
J 1,444

1,2,4,0.
a LL1L1
b 1,326
o 1,444
d 1,240
a L111
b 1,326
9 1444
a 1,240

Los cuatro primeros restos potenciales de 10 médulo 11 son
LLLL

L-11,-1

L1110

-1

scge

Los cuatro primeros restos potenciales de 10 médulo 13 son
3 1,10,9,1
b) 1,10,9,12.
9 10912
d 110,41

Los cuatro primeros restos potenciales de 10 médulo 101 son
4 L1
b 1.

9 150
PR

Todo nimero de la forma n = abcabe es divisible por
a2

b 3.
d 5.
a9 7.



Todo nimero de la forma n = abcabe es divisible por
a) .
b 1L
9 17
a 6.

Todo nimero de la forma n = abcabe es divisible por

El nimero n = soqy es divisible por 11y su cociente serd divisible por 11 si
a) x+2y=11
b x-y=0.

. El nimero 4a7b3 serd divisible por 7 si

o) Brats=1
b 3b-a-5

o 3b+ .

@ B-a245=1

El nimero 3x02 serd divsible por 8 i
A y-d=8

b y+a=8

o y+a+xt3=g

d y-4+x=8

El mimero 23531 serd disible por i
2 asbe7=8
b a+tb-7=9
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. El nimero 6a1b5 ser divisible por 11 si
&) 1-a+b=1l
b 1+a+b=11

El ndmero ab23b1 es miiliplo de 33, los valores de b son
a) 2b=3

b Z+1=3

9 H+2=3

@) Ninguna de las anteriores.

Para que ab123 = 33 los digtos valen
3 a+b=3yatb-2=11
b a-b=3ya-b+2-11

9 atb=3ya-b+2=11
d) Ninguna de las anteriores.

. Para que el nimero 123ab = 35, los valores de a son

Para que el niimero 2a34b sea divisible por 72
R et

9 b-6=8ya-b-1=9

Para que el nimero 3a04b sea divisible por 72
a) b=2ya-b+
b b=2yatb+7
9 b=8ya-b+
d b=8ya+b+

s




166. Para que el nimero 2a45b sea divsible por 88
a) b-2=8ybta-1=11
b) b+2=8yb-a+tl=Il
o b+2=dyb-atl=11
& b-2=8yb-a-1=11

167. Para que el niimero 8a31b sea divisible por 88

yb-a+1=11






8. CONCEPTOS FUNDAMEN-
TALES DE GEOMETRIA

) La interseccién de dos semiplanos

Unarecta es
Lain de dos plancs.

b) L interseccin de dos rectas.

d La de dos semimects.

d) Ninguna de las anteriores.

Un semiplano es
) Cada una de las dos partes en que un punto divide a una recta.
b) Cada una de la dos partes en que na recta divide a plen.
@) La interseccién de dos plancs.

) Ninguna de las anterores.

Un segmento s
2) Conjunto de puntos de a recta stuados entre dos puntos.
b) Conjunto de puntos del plano comprendidos entre dos semirrectas de origen co-

mn.
) Cada una de las dos partes en que un punto divide a una reca.
d) Cada una de las dos partes en que una recta divide al

Un dngulo es
) Conjunto de puntos de la recta situados entre dos
b Wumﬁm“pmemﬂ%md&mlmmﬁww(w

g O s o e e e
d) Cada una de las dos partes en que una recta divide al plano.
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Mediatriz de un segmento es

a) La semirrecta que lo divide en dos partes iguales.
bl La recta perpendicuiar trazada por su punto medo.
©)  La recta perpendicular al segmento.

4 La recta que pasa por su purto medio.

Dos segmentos estan concatenados cuando
a) Estén en la misma linea y cada uno tiene un extremo comiin con el anterior
b) Cada uno tiene un extremo comin con el que le sigue.

€ Son consecutivos.

) Ninguna de las anteriores.

Dos segmentos estdn consecutivos cuando

2) Son concatenados.

b) Cada uno tiene un exiremo comin con el que le sigue.
‘Son concatenados y estén en la misma recta

d) Ninguna de las anteriores

Dos dngulos son consecutivos, i tienen
a) El mismo vértice y suman 180"

B Elmiemo vikcs o o de s i e kil 0o e
) Un lado comin y el no comn sobre la mism:
d) Un lado comin y el mismo vértice.

Dos dngulos son adyacentes, i ienen

) El mismo vértce y suman 90"

5 Elmbong virte s ldonde 120 s pekongcitn daosade dl o
n y el no comin sobre la misma

@ Un lado comn y ol mmo

5 Dosdngubsmmporduem:e si ienen

) El mismo vértice y sum

m Elmsmovemczyhshd«dennosonwolanydendelo‘hdqsdalm
Un lado comiin y ¢l no comin sobre

a Un lado comin el mismo vértice.

Angulo llano es
a)

no.
) Cada uno de los dos éngulos adyacentes iguales.
) El 4ngulo convexo cuyos lados coinciden.
d) El ngulo céncavo cuyos lados coinciden.



H

Angulo recto es

a)

1) Cada uno de los dos éngulos adacente iuales
) El dngulo convexo cuyos lados coinciden
@) El ingulo ctncavo cuyos lados coincden.

. Angulo nulo es

Pl

o,
b) Cada uno de los dos éngulos adyacentes iguales.

) El éngulo convexo cuyos lados coinciden.
d) El ingulo céncavo cuyos lados coinciden.

Angulo completo es
a

1) Coda uno de los dos dngulos adyacentes quales.
<) El 4ngulo convexo cuyos lados coinciden.
@ Bl angulo céncavo cuyos lados coincden.

Angulo agudo, el que tiene sus lados

a) Més ablertos que el recto y menos que el llano.
b) Menos abiertos que

) Més abiertos que el llano.

d) Menos abiertos que el llano.

Angulo convexo, e el que tiene sus lados

8 Mas bt que o ek y mencsque o o
b Mem-luenuq\ﬂ

&) M avertos cue o1 lan

3 Men st oo o o

Angulo obtuso, es el que tiene sus lados
a) Més abiertos que el recto y menos que el llano.
fe

d) Menos abiertos que o

Angulo céncavo, es el que tiene sus lados
) s aietonque e reck ymens e T,
h) Menos abiertos que ¢l

Mas abiertos que el g
Q@ Moo s e f o

175



20, De las siguientes desiguoldodes, es cierta
4 Angdo comere > dra o > o chocar > dogdo o
<

o Argulo o < i conver < g comple < i céecavo.
) Angulo nulo < ngulo convexo < dngulo céncavo < &ngulo

21, De las siguientes desigualdades, es cierta
) Angulo agudo < dingulo llano < éngulo recto < &ngulo obtuso.
obtuso < angulo

23. I dngulo de medida 425.803" es

2) 1186 43"
b) 118° 16’ 43"
o 116°16' 43"
d 116°16' 3"

. Sia=4858 29"y b= 1642 38", d + b mide

= 18°25' 43", 4 x 4 mide
a) 732 52"
b) 7342’ 52"

73°42' 2.

d) 72°40' 52"



i = 125° 36, &/2 mide.
a) 618
b) 61°48".
o 6248
d 6 8.

Bisectriz de un ngulo es

a) La recta perpendicular en

v hxmmqulodwd-mdm(mhﬂ,ulu
El segmento que

H Iasemhrunquxpuupwelv!mm

. Dos dngulos son complementarios, cuando su suma es un

d) 254° 11 23"

Los dingulos d = 30° y b = 60 son

lementarios.
b)  Suplementarios
) Opuestos por el vértice.
) Contiguos.

Los dngulos 6 = 25° 37 48"y b = 154° 22' 12, son
a) Complementarios.

b

:v o»mw.um
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" los ntemos son os que estén

El suplementario del dngulo & = 74° 17' 23" es
a) 1542/ 37"
b) 105°42 37"

se
§
8
5

Dos rctas parallos
) Notenanringtn punlocomdn.
8 Tenenun puro

e po o
@ Seooroe.

Deos recias pempendicuares

8 Notine vingta ps o,

b) Tienen un punto com:

9 st e i i e

por los dngu-

as.
d) Situados a distinto lado de la secante.

Dos rectas paralelas al ser cortadas por otra recta secante, forman 8 dngulos, dos dn-
se llaman

a Algubs compontimber
Y

Awguu'- el W
) Angulos conjugados intemos.

Dos recks it o se conods por ot rec secante, orman g, dos -
gulos intemos situados a un mismo lodo de la secante, se llaman
2 And commpondie.
m
d) Anguos conjugados intemos.

os dngulos

extemos son los que estdn
Situados a un mismo lado de la secan!

b) Entr las paralels.

) Fuera de las paralelas.

a a it lodo de I ecta secante




por dos dn-
gulos uno interor y oiro exteior, sifuados @ un misma lodo de la secante y o adya-
centes, se llaman

a Amyla altemosintemos.
b) Angulos comespondientes.

) Angulos conjugados extemos.
) Angulos intemos-extemos.

los extemos situados a un mismo lado de la secante, se laman

o) Comespondiente.
b Extemos.

o) Conjugados extemos.
@ Atemosextemos.

a) Comespondientes

b) Extemos.

) Conjugados externos.

d) Altemos-extemos.

Dos dngulos ahems-intemos son
) Complementarios

Y Supkmmm

d

a9 Aandes

Dos dngulos atemos-extemos son

a) Complementarios.

bl Suplementarios.

o Iguales.

d) Obtusos.



50, Las bisectrces de dos angulos opuestos por el vétice

a) Son
b Son

< Estén en linea recta.

@) Ninguna de las anterores.

51 Si dos dngulos consecutivos son suplementarios, el dngulo que forman sus bisectices
siempre s un dngulo

a) 1530
b) 22030

70
d 10°30

0By OC
iguale. L bisectrz de cada angulo es
4 Perpendiiar s prcogecion e un o



Dos dnguios de lados paralelo, son siempre

'Dos tngulos de lodos perpendiculares, son siempre.
) Iquales.

b) Complementarios.

) Suplementarios.

) Ninguna de las anteriors.

d) Por segmentos concatenados.

Una linea polgonal ablerta est formada por
2 Dos o més segmentos concatenados y un extremo libre.

5] Dos segmentos concatenados y dos exremos lbres

) Mas de dos segmentos concatenados y un exremo libre.

) Dos o més segmentos concatenados y dos extremos lbres.

Una linea poligonal cemrada

a) Tiene un extremo libe.

b) Tiene dos extremos ibres.

9 % e sogts st o
un poligono.

Una linea poligonal convexa es la que

a) Puede ser cortada por una recta en mis de 2 puntos
) No puede ser cortada por una recta en més de 2 puntos.
) Esth formada por segmentos convexos.

d) - Est formada por segmentos no convexos,

. Poligono es

2) La medida de una linea poligonal cerrada.

b hwmdtlphmmvmdumdtumvﬁm\d(ﬂndl
) Lo mismo que una poligonal cemrada.

d) Ninguna de las anteriores.

181



62. La medida de un poligono, es su
a) Perimetro.
b) Volumen.
o Area.
d) Tamaito.
63. La medida de una poligonal cemada, es su
a) Perimetro.
Y Vokmen:
) Tomato.

64, Poligono regular es el que tiene

d) Ninguna de las anteriores.

&

Un poligono de 12 lados, se llama.

Q

7. Un poligono de 9 lados, se llama

68, La suma de los dngulos de un trigngulo es

a) %0
b) 180°

o 360
@ 270



3

. La suma de los dngulos de un cuadridtero es

2 %0
b 180"
o 360
a 210

. La suma de los dngulos de un poligono de n lados es

1 l)nﬂ'wubmm:w"”’uuhalgwi

fario del nterior.
m Ahdﬁ(mmdadzln-du(éngdm Interiores no adyacentes.
sum de os dos ings nerioes o adyacenies.
suma de

La suma de los dngulos exteiores de un trdngulo s
a) 180°
b 270
o 360
a %0

Lo suma de los ngulos exteriores de un cuadridtero es
a 180°
b) 270"
o 360"
a %

a) 1800 -2)
b) 180 +2)
o 360

d %in-2.

Un tréngulo cuyos dngulos estén representados por: x + 15, 3x — 75y 2x = 30 es
a) Equitero.
b). Isdsceles.

Escaleno.

d) Rectingulo.



Un tréingulo cuyos éngulos estdn representados por: dx, 3x ~ 35 y x + 15, es

iquales mide
a 5724
b) 115°48.
o 57°54"
d) 2548

St los dngulos de un tiangulo cumplen lo condicion de que el mediano vaiga 30° me-
e mayory 15° 3

Diagonal de un poligono es
a) L recta que une dos vértices.

b) La semirecta que une dos vértices no consecutivos.
9 B gnat it e e v cisenrion:

) El segmento que une dos veértices no consecutivos.

Un extgono tiene



Un poligono de n lados tene
PR tL ] ”

b nln — 3) diagonales.

9 20 =3) Giagonales.

4 (n~ 1)n ~ 2) dagonales.

El poligono que tiene 77 diagonales s el de:
a) 12 lados.

b) 13 lados

9 14 lados.

d) 15 lados.

a) 12 dos.
13 lados.

9 10lados.

@) No hay ningtn poligono que lo cumpla

Cudl e el poligono que al rplcar el imero de lados s obtiene oo que tene 27

veces el nimero de diogonales que contenia el primero?

a) Trngulo.

b Cuadsiter.

o Pentigono.

@ Exigono,

En un dodecégono regular, el angulo central mide

el nimero que pueden trazarse en un e 170,
un dngulo interor mide
a) 120
b) 162
o 160
d 15730



2

?

Un poligono regular cuyo dngulo exteror vale 30° tiene

d) 14 lados
En un tridngulo uno de los dngulos mide 40° 30' y otro 82° 20'. El ingulo exterior ol
tercer dngulo es

a) 4150,

b 122°50

o 570

a9 %"

mide 70" El dngul 0uno de los

i en un trigngulo ABC, B = 2A y € = 34, el ridngulo s
a) Equistero

bl Rectéingulo

) lsbscels.

@ Obtuséngulo.

B=4d5yA~C =30 e dnguoAes

il e s de upegono s oreeniods o - 10.x+ 35, 5
= 10y 3¢ — 45, lo tres dnguios exteriores mds peq



2 Los tres

Los seis ngulos de un exdgono regular estin en progresion aritmética y la diferencia

entre el mayor y el menor es 9. Los tres dngulos mds pequeros miden

al 80,98y 116"

b 70° 88"y 106"
75, 93"y 111",

a8 1117y 129

Circunferencia es una linea
a) Cemaday plana
b Cemada,

o
) Abiertay plana.

Radio de una cireunferencia es

2] Una recta que pasa por el centro.

b) Segmento que une dos puntos de la circunferencia,
el puntos de

@ centro con un punto de la circunferenci

. Didmetro es

a)  Una recta que pasa por el centro de una circunferencia
b) Segmento que une dos puntos de la circunferencia

) Segmento que une dos puntos de la circunferencia pasando por el centro.
E)

Un segmento que une dos puntos de la circunferencia se lama
a) Aro.

b) Cuerda.

9

d) Rado.

Un trozo de cirunferencia comprendido entre dos puntos, se llama

187



. Siry ¥ son los radios de dos cirunferencias y d la distancia entre sus centros, son
exteriores i

a) d<r+r.
b d>r+r.
K} 4.
d d=r-r.

i ry ¥ son los radios de dos cirounferencias y d la distancia entre sus centros, son
inteiores si

a) d<r+r.
v
47

d d>r+r

. Si .y 7 son los radios de dos circunferencias y d o distancia entre sus centros, son
tangentes exteriores si

3 d<rtr.
b d<r-r.
9 d=r+r.
d d>r+r.

Siry ¥ son los radios de dos circunferencias  d la distancia entre sus centros, son
tangenes interiores i

2
b r<d<r.

d r-r<d<r+r.



12,

us.

. Un dngulo centrl s el que iene su vértice

o Sobrels
d) En el contro de la circunferencia.

. Un dngulo convexo cuyo vértice et en la circunferencia y sus lados son secantes a
o circunferencia se flama

v otro secante a la circunferencia, se lama

. Un dngulo convexo cuyo vértce es un punto exderior a la circunferencia  sus lados
lama

Henen algin punto comin con ella, se

) Angulo inscrto.
b) Anguio semiinscrt.
) Anguo nterior

) Angulo exteror

3 Todcblﬂu‘ﬂmnﬂanwnmm[umdumﬂe

a)  La mitad del arco comprendido entre sus lados.
3 b e s comnt e s o
) El arco comprendido entre sus lados.

@ 180



116, Todo dngulo interor a una clrcunferencia mide

3) Lo semisuma de arco comprendido enire s lados y el comprendido enre las
‘semirrectas opuestas a sus lados.
b L

por sus lados.
La mitad del arco comprendido entre sus lados.
El doble del arco comprendido entre sus lados.

o

117, Todo Gngulo exterior @ una circunferencia mide
! L ot df o ek e i Yoy RN ke
seminectas opuestas
b L
por sus lados.
) La mitad del arco comprendido entre sus lados.
) E1 doble del arco comprendido entre sus lados.

118 Un poligono est circunscrito a una circunferencia si

)
) Todos s son gerisa e
o

e

0 R de o americrs.

119, Un poligono esté inscito o una circunferencia si

2
) Todos sus lados son tangentes a la circunferencia
d Todos

a la circunferencia
d) Ninguna de las anteriores

a) Un nimero entero.
b Un nimero racional.
) Un némero iracional.
d) Un nimero natural

121, Elarco menor en que
los puntos de tangencia dividen a la circunferencia mide




122, En todo trdngulo la propiedad riangular dice:
a)Un lado es menor que la suma de los otros dos.
b) Un lado es mayor que la diferencia de los otros dos.
los otros dos que su suma.
d) a<b < csiendo los lados del tridngulo.

123 Expodbkwﬂmlmnmwmhdoﬁm

124, Alturas de un triéngulo son
@) Las semirrectas trazadas desde el vértice al lado opuesto.
b) Los per po

oL unen
) Las rectas perpendiculares a cada lado en su punto medio.

125, Medianas de un tridngulo son

a)  Las semimectas trazadas desde el uértice al lado opuesio.
Y Los segmentos de perpendicla trazados desde el vértce ol ado opuesto

Los A lado opuesto
d) L da »

126, Mediatrces de un trdngulo son
3 L seminece ks dende ol vtor oo opues

el punto med
T e ps bt s ol ok it s o o

127. ﬂ,mmmzmhmowpmm,umm

Cireuncentro.
3 e,

o Ortocentro
d) Baricentro.

128, El punto donde se cortan las medianas, s llama

a) Circuncentro.
b Incentro.
© Ortocentro.
d) Baricentro.



131

132.

El ortocentro es siempre

2 Un punio er f i

¥, U purks o vl b G kil
Un punto extenor o widngule

2 e e cober g 1 aericen.

. En un tridngulo acutéingulo el ortocentro es siempre

) Un punto interior al

En un triéngulo rectéingulo el ortocentro es siempre
) Un punto interior al trigngulo.
b) Un punto situado en el borde del tringulo.
) Un punto exterior al triéngulo.

Puede ser cualquiera de las anteriores.

En un trigngulo obtusdngulo el ortocentro es siempre
a) Un punto interior al trisngulo.

d) Ninguna de las anteriores.

Un punto interor a un tidngulo es siempre
o) El baricentro.
Y Boomin.

El circuncentro,
a Ninguno de los anteriores.

El circuncentro estd situado en el borde de un tridngulo

El ortocentro estd situado en el exterior de un trdngulo
a) Equitero

b) Acutingulo.

9 Rectangulo

d) Obtuséngulo.



101,

142 De

El creuncentro de un tridngulo es

a) El centro de gravedad.
b) El ceniro de la circunferencia inscrita al tridngulo.

¢ El centro de la circunferencia circunscita l tigngulo.
) Ninguna de las anteriores.

Elincentro de un tidngulo es

El baricentro, ortocentro, circuncentro e incentro coinciden en un tridngulo.
a) Rectingulo.
b) Acutéingulo.
) Obtuséngulo.
d) Equistero.

Obtuséngul
d) Equilteros.

B les iguales
) Cuadrado.

< Rombo.
d) Romboide.

El trapecio isssceles tene:
2)  Dos lados paralelos y los no paralelos iguales.
b mu«mzkﬁwﬁmwamw
) Dos lados paralelos gulos rectos.

@ Don s sy o

trices de los otros dos dngulos es

a) 50°
b) 120
o 130
@ 100



EMnguloArkunm»gulamua&fydmloan‘ El dngulo que forman
bisectrices de los ngulos Ay B s

12
B i
o 4z
d) Ninguno de los anteriores.

Lol‘d»g‘h.d:wlbﬂnguhABCmﬂ.\A 30°,B = 70°y C = 8C, el dngulo que
Jorman las bisectrces de A

. En un trdngulo recténgulo de ﬂngulaﬂ 60°y ¢ = 30, el dngulo que forman la
hipotenusa es

almmyhmdtm comespondiente a

b
9 &
@ 3

‘mentos de unién

2) Es menor o igual a perimetro del iénguo.

b) s mayor o igual a semiperimetro del fiéngulo

@ Es mayor que el semiperimetro y menor que  perimetro.
d) Puede ser cualquiera de ls tres

. En un tridngulo rectinguio B = 2/5 del recto. o8 gy e fomen 1 iy e

espondiente a la hipotenusa con los catetos

50
@ Sy

En un tidngulo isésceles no es dierto que
a) La altura relaiva al lado desigual es mediana y mediatiz de ese lado.
b L lado desigual es bisectriz del sngul

d L
) Las alturas y medianas comespondientes a los lados iguales, son guales.



19.

151,

La mediana de un tingulo es
a) Magor que la semisuma de loslados odyacenics.
1) Igual a a semisuma de los lados adacentes.
) Menor que I semistma de los lodos adyocentes.
d) Ninguna de la anterores

Si e diiden en trs segmentos gualeslos lodos de un réngulo equitiero y se unen
los puntos del mismo orden, el rdngulo que se forma es
a) Rectingulo.
b Istscels.
9 Equitero
@ Escaleno.

radio 5 cm, i

o 360/x.

d) 270/x.

Lot G oA el i ABC o o s BCdos s 0
dferenciaes

9 A-B

b A-C
a 8-¢
a B+ 6

. La suma de los aituras es menor que el perimetro de un tridngulo

a) Recténgulo.
b) Equitero.

Kl
d) Cualquiera.

. Si en un rdngulo ABC la mediana AM es perpendiculr ol lado B, el rdngulo es

o) Equiltero.
b)  Isdsceles.
o Escaleno.
d) Recténgulo.



159.

161,

Bl ngulo inscrito en una semicircunferencia es

. En un tidngulo rectingulo inscrito en una circunferencia

a) Hipotenusa < diémetro.

La suma de los tres medianas de un tridngulo

i el perimetro de un recténgulo mide 60 cm siendo la altura los 2/3 de la base, la
altura mide

3 9em.
b) 18cm.
d 12am.
d 15em.

res?

2) i, sempre

b No, nunca.

©) Depende del tamato de la nave.
d) A veces siy a veces no.

Para embaldosar una habitacion lo puedo hacer con mosaicos



167.

La suma de los didmetros de las circunferencias cireunscrita e inscrita a un tridngulo
rectingulo es igual a

o) La hipotenusa.
8 L asn do s coso mence  pceres.

9. Lkt de o o
et s s o

Doscrunfeencs gles de cniros Oy O coan n 4y B. Por ol pnto A se
mhmumﬂnmﬂuﬂgﬂo

Equiltero.
b e
Q Escaleno.
@ Rectingulo.
En un réngulo ABC, A = 58"y B = 60, el ingulo formado por la bisecrce ine-
riores de A y B es
3 5.
b 12
9 5
a 8.

Un arco de 21° 15
gitud que otro arco de 35" 25' relativo @ una circunferencia de radio r'. La relacién
que existe entre 1/¢ es

en hi ay de catetos b




.

trapecio recténgul
@) Un trapecio issscels.

Todo parallogramo inscrio en una circunferencia es

2) Un recténgulo.
b) Un rombo.
< Un trapecio isgscels.

) Un trapecio rectangulo.

. En todo paralelogramo inscrito en una circunferencia la diagonal s

d) 11y 12 lodos.

Uniendo un punto cuaquiera M de la iunjerenca cirenserita a un rdngulo equ-
litero ABC . & derto

tidos una longitud igual of radio y unimos sus extremos, se obiene.

) Un ocisono reardo o o dl o
b) Un ociégon

0 Un acégono de ndo  rad

d) Un decégono regular.

Potencia de un punto P respecto a una circunferencia, siendo A y A" dos puntos de
interseccién de la secante que pasa por P a la circunferencio, s

a) PAXPA =x

b) PA X PA' = cle.

o PAXPA =m

d) Ninguna de las anteriores.
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o al centro de la circunferencia y r su radio

o
) Puede ser cualquiera de las anteriores.






9. RELACIONES METRICAS
EN UN TRIANGULO

-

Raztn es

2) La suma de dos nimeros.
b) La diferencia de dos nimeros.
) El producto de dos nimeros.
d) El cociente de dos nimeros.

Enmmmn%dnmmrnredbedmhmdz

a) Consecuente.
b) Antecedente.
J

d) Extremo.

&mmnﬂmwnhdﬁmawm‘m

2] queda mulplcada por n.
8 cvde e .

no varfa.
H Ninguna de las anterores.

i se dividen por n los dos téminos de una razén, ésta

2) queda multpicada por n
b) queda dvidida por n.

< Novaria.
@) Ninguna de las anteriores.

La razén inversa de - es
b
) 1-2,
Nty
RS
a1-2
@) Ninguna de ls anterores

201




d) aydse llaman medios.

En una proporcion a b :: ¢ :
) ay c se llaman medios

d) by dse llaman extremos.

9. Enuna proporcidna:biic:d

2 Elproductode o extemos s gl al prodcio de o madcs
producto de los medios.

extremos es mayor que
nmsﬁnwmqnetlpmdumde!mmdm

5

11 Un medio es igual

d) Al cociente de los exiremos por el otro medio.

12. Una proporcién es continua, s tiene.

) Sus extremos iguales.
b} Sus medios iguales.

) Sus medios mayores que sus extremos.
d) Sus extremos mayores que sus medios.



]

En una proporcidn, el medio proporcional es
4 Bl oo do s o ms o,
iz cuadrada de la suma de sus extremos.
H La raiz cuadrada del producto de sus extremos.
d) Bl prodcto de a rat cuadrada de sus extremos.

&avbmdxnﬂmm-ﬁdosm%

@) Primero proporcional.
b Segundo proporcional
¢ Tercero proporcional.
d Cuarto

El medio proporcional a 3 y 12 es

Determinar un tercero proporcional a m y n siendo m = 2.8 y n = 4,1
) 5
b 6
Q7
9 65,

En toda serie de razones iguale, la suma de antecedentes dividida por la suma de
‘consecuentes es igual a

a) Uno.

b Una cualquiera de las razones.

) La inversa de una cualquiera de las razones.

d) Ninguna de las anteriores

Siazbic:d
3 @+b:bilc+d):d
b) aila+b)ilc+alid
o @+b -d:d
d) Ninguna de las anteriores.




2.

Sia:bic:d
2 @+biauc:ic+d.

d fa+b)ibic:(c+d.
& ailatbyzlctd:d

La divisién de un segmento en dos partes tales que la mayor sea media proporcional
entre la menor y el segmento total, se llama.

) Cuarto
b Potencia medical
) Seccién radical.
d) Seccién aurea.

=N
a+btc
N

atbrc
N

atbrc
N

atbrc



X
s
v
X
b
T
%
a

i E
11
b

< 50,150, 250.
d) 150, 175, 225.

3 68y12

16y




a) Entre I medida de dos éngulos comespondienes.
b) Entre la medida de dos .

) Entr los permetros de los dos tréngulos.

& Ninguna de s antriores.

32, Cuando la razon de semejanza es 1, los rdngulos son

% 18,309 36
semejante de perimetro 252 cm son
2) 48,90y114.

d) 54,90y 108.



" aBCsiendo AM = 8

8, dos lados del tridngulo son

15y 10em. Uno ! lado

a 30am.
b) 36am.
o 20am.
d 24em

1209
mmﬂlﬁdawloﬂgmddtwm ﬁdqm“vapmwm’mgﬁd
tercer lodo, y vole.

iden 18, 30 y 36 cm.
lmuhwww’abwmddmdow-ﬁ’
a) 12y18em.

4 14y16em

12,AC=15yBC= 1
a3 AN=8.
b) AN =10.
9 NC=4.
d NC=6.

i cuatro paralelas determinan sobre una recta segmentos de 3, 5 y 6 cm, sobre un
‘segmento transversal de 64 cm determinan segmentos

9 9,15y 28 cm



St e lodon do ekl 0 12 16 » 20 o st qu sbee oo megor
determina la bisectiz del ngulo opy

a3 6yl4.

b 7y13.

o 8y12.
d) 857y1143.

£Que relacion edste entre los perimetros de dos riéngulos equiliteros que tienen
mmmu T2 18 om d odo?

b %
o 32
9 52

si 10,13y 15.em
semejante de perimetro 57 son

a) 15y18em.

b) 1959225 cm.

o 15y225em.

d 15y195em.

En todo tidngulo rectingulo la altura comespondiente a su_hipotenusa es media
proporcional entrelos dos segmentos en que la divide, es el teorema

2) Del cateto.

b) Dela altura

< De Pitigoras.

) Ninguno de los anteriores.

proeccién sobre ela, es el teorema
a) Del cateto.

b) Dela altura
¢ De Pitigoras.
) Ninguno de los anteriores.
un trdngulo recténgulo tiene de catetos b ¢, de hipotenusa , de altura sobre la
nwamh:wwmabm.mnyhmmmmm,mum




49, En un trdngulo rectingulo de catetos b y ¢ y de hipotenusa o, no e certo

hipotenusa mide

53. i los lados de un trdngulo recténgulo estan en progresion artmética de razdn 10 el
‘mayor mide

a) 30
¥a
J

o n

a9 M;-u A



210

i los lados de un tridngulo rectngulo estan en progresidn arimética de razén 6, ¢l
cateto menor mide

a 12
b 18
9 2
d 3.

catetos sobre  hipotenusa es 14, las propecciones de los catetos sobre la hipotenusa
vole

a 28924
b) 3218

9 30y26
d) Ninguno de los anteriores.

En un triéngulo rectdngulo de cotetos b y  de hipotenusa o, la altura h sobre la
hipotenusa mide

sobre la hi son32y 18,
mide

a
b
)

20,
2.
9 .
4 3.

. En un triingulo rectdinguio la suma de los cotetos es 42 y la hipotenusa es 30 cm. Un
cateto mide

a) 1am
b 16am.
J 18am.
d 20am.



o,

St un it g it o il qu o, I okt 0 chodo de
coda cateto con el cuadrodo de la hipotenusa

a 19y
b 110y 910,
o 29970

4 310y7710.

1,295 Sila

hipotenusa mide 50 cm, el cateto menor vale



Un trigngulo cuyos lados son entre sf como los nimeros 3, 4y 5 es siempre.

a) Equitero.
b) Acutingulo.
 Rectingulo.
@ Obtusingulo.

) en dos segmentos iguales de valor 5 cm. Cada cateto mide

Oto cateto
a9 Prwewnnndzkxmlm»bn]-hbclmnﬂlsylﬂun

o es cierto

Hooom = 25 o
hy Owo cateto
o Una ropeccionsobe I hipolensa 16 .
) La ofra proyeccién 10 cm.

La alura de un tidngulo recténgulo corespondiente ko hipotenusa mide 12 cm y la
7 am. N

3) Un cateto = 20 cm.
b) Otro cateto = 15 cm.

) Una progeccin = 16 cm.
d) O proyeccién = 10 cm.

. De los siguintes exprsiones indicar la que o es comrecta, sendo a la hipotenusa, h la

altura sobre la hipotenusa y b y ¢ los catetos

Gl Gl RI%T

Al = %z



E]

&mwﬁmmahmﬁhmdamwdmk

EWHMOMBMMUMM

Y De P

g Dela
Ecmdmdﬂdelhdonlzmaun&\slbvldw

En un tridngulo de lado mayor a y lados menores b y ¢ si o < b + ¢, e tridngulo

. En un tridngulo de lado mayor a y lados menores by ¢, si a® = b° + &, el tridngulo es

@) Acuténgulo.
b) Rectangulo.
@ Exidtn

En un réngulo de lado mayor @ y lados menores b y <, i > b + &, el trdngulo es

Los lados de un tridngulo ABC miden 15, 10 y 8 cm el riéngulo es
o) Acuténgulo.
b) Recténgulo
o) Obtusingulo.
Equiltero.




79. Siendo a, b y clos lodos de un trdngulo  p su semiperimetro, el drea del ridngulo es
1

o Vel

b Ve Fap THlpTd -

¢ Vlo—allp — bip— c)

1
Lvierapropra
@ 5 VR TApTEp T

=

0. Ummudadzumﬂnﬂmnunud’mmwm'nn
&

b8
L) quu:wﬂedtunodemmm%ymvmwnm&
d) Ninguna de las anterior

81, El teorema de la cuerda es sobre la ircunferencia

2} El teorema del cateto.
¥ El o dela on
Pitégoras.

4 Nln!ﬂm ripdienied

cuerda sobre un didmetro que pasa por uno de sus extremos es

a) 16em
b) 32cm.

o e
d) Ninguno de los anteriores.

994 cm, los catetos miden

b 117y52am.
© 1082y721em.
d 10y7em

10y 8 cm o longitud de la circunferencia circunscrita es



85. Un trdngulo recténgulo de catetos 3 y 4 tiene como propeccion sobre la hipotenusa
respectivamente

a) 20xem
b) 107 em
9 Sxam
d 15xcm

87. En un trdngulo recténgulo de catetos b y c, de hipotenusa a y de altura sobre la
hipotenusa h

d) 65cm

cattos sobre a hipotenusa son
a) 15y25am
b 256y 144,
9 2ylsm

d 245y 155 cm.

a) %em
b) %4cm.
d Z2em
d 70cm.

215



indcr b que o es comecta
:
Wents L,
9. 4

b dmnte Lo
o b7 —c?=2an.
@ wo2sam

dos tenen por centro I de un ridnguio

o lado = 2V3 - radio,
@) lado = 3V2 - radio.

En todo cuadrado inscrito a una circunferencia
a) dimetro = V3 lado.

b didmetro = lado.

o didmetro = V2. lado.
) dimetro = 3V2 - lado,



97. En todo cuadrado circunscrito a una circunferencia

@ lado = 3V redo

99, En todo exdgono ciunscrilo o una cianfeenc
o tado =2 o
b ado = raio
9 Iado - V3. radi
d) lado = 3VZ - radio.

101, A un extigono de 10 cm de lado se le circunscribe una circunferencia. Su longitud es
a) 3ldem.
b) 628cm.
o 1256 cm.
) Ninguna de las anteriores.

@ 1247 cm



107.

110,

28

a 5em
b 1732em
d 16cm

d) 316cm.

Sila apotema de un extgono regular es 5 cm el perimetro mide

Elrodio. 10y24es

10y24es

108

cm y 19,2 cm. El perimetro del tridngulo es
a) 45cm

b) 50em.

¢ 60cm

d 72em

Enum chanjenc de dinro AB = 17 om ua custa AM mide 8 om. Lo
proyeccién de BM sobre el didmetro

a) 6am

m 7lem

15cm
@ oo



Jris

n2.

u3.

it

116,

. Sipor

3 9yl6em.
b) 10y18cm.
d 15y18cm.
d) Ninguna de las anteriores.

a) La suma de los cuadrados de las proyecciones sobre el terce lado.
b) La diferencia de los cuadrados de las proyecciones sobre ! tercer lado.
) El cuadrado del tercer lado.

) El producto de las proyecciones sobre el ercer lado.

ala circunferencia en A y B la primera y en C y D ko seqund, se cumple
a OAx OB =0CxOD.
b) OA x OC = OB x OD.
© OAx OD = 0B x OC.
d) Ninguna de las anteriores.

cortan ala circunjerencia en A y B la primera y en C y D la segundo, se cumple.
4 OAx0B=0cx 0D

b) OAx OC = 0B x
El X O5= 0B 08
) Ninguna de las anteriores.

yal PB=4cm El

segmento BC mide
a) 4cm.
b 25em.
9 ldcm
d 8cm

. Porun punto, una

o) Equiétero.
b)  Istsceles.
¢ Rectingulo
d) Ninguno de los anteriores

29






10. AREAS DE FIGURAS
PLANAS

. Dos superficies son equivalentes, cuando

tamafo.
) Se representan en un mismo plano.

La unidod principal de medida de superficies es

a) El kilémetro cuadrado.
b)  El centimetro cuadrado.

¢ La hectérea.
) El metro cuadrado.

9 momm

. 1 haesiguala




]

9 10ca
d 1000ca

. [Cubntos m son 6 dant’, 15 i y 27 dm®?

a) 6152
b) 61527 m’.

o 61527

d) Ninguna de las anteriores.

(Cutntos m son 3 hwr, 7 dar y 8 m?
a) 3,0708 .

b) 307,08 .

o .

d) 3070800 .

. El rea de una figura plana es

a) Su superfcie.
b) La medida de su contomo.
) La medida de su superficie.
) Su contomo.



&

3

El drea de un recténgulo es
2] Base por altura dividido por 2.
b) Lado al cuadrado dividido por 2.
o Lado al cuadrado.

altura.

El drea de un cuadrodo es
a) Base por alura dividido por 2.
b) Lado al cuadrado dividido por 2.
o Ladoal cuadrado.
d) Base por alura.

El drea de un rombo es
al Producto de las diagonales.
b Semiproducto de las diagonales.
o Base por altur.

d) Lado al cuadrado.

El drea de un romboide es

2) Producto de las dagonals.
b Semiproducto de ls diagonales,

El drea del rdngulo es

a) Producto de base por altura
9 sty ey
Bl

@ Lo cadrade,

El drea del trapecio es
a) Semisuma de as bases.

b) Semisuma de las bases por la alfur.
o Base por atura.

) Diagonal por

Et drea de un poligono regular es
a) Perimetro por apotema.
u Stmlpedmllmpoiapwuma

H Mnglmi i o,



2 Muzmpdmwulma
El radio de la circunferencia circunscrita al poligono.
b) Bl de it s ke of
La distancia del del poligono a un vértice.
H T s

L del centro de un se llama.

a) Radio de la circunferencia cicunscria.
b) Mediatrz del lado.

) Apotema.
d) Ninguna de las anteriores.

23. i se cambian dos terenos equivalente, el primero es un cuodrado de 200 m de
e e e e o b e i g o
a 125m
b 3125m.
9 625m
@ 5m.

recténgular de medidas 2,5 y 1.2 m?

S x040m?




g

escenario rectangular de 16 m de largo por 5 m de ancho?
a 8.
b) 84
o 8
a 8.

) de los lodos iguales mide 20 m. Una base mide

a3 56m.
b) 58m.
9 8om.
@ 72m

Un trdngulo isssceles de perimetro 36 cm y de lodo desigual 10 cm, tiene de drea
a) 80cm.
b) 30’

et

9 60’
) 120 em?




. Aumentando 1

1hma otro,

dam.

3 atl
b b+l

d atb+2



a 10m.
b 15m.

Uno de los

El érea de un tridngulo recténgulo de perimetro 120 cm y de diferencia enire la

hipotenusa y uno de los catetos 32 cm, &5

227



a7 un trapecio Henen dreas y alturas iguales. Sabiendo que la base del
Wmmmm,hmmuMmm
a 10cm.
b) 15em.
o 20am.
4 30cm.

. 120, 10m. La otra base
mide
a3 B5m
b 20m

9 25m
d 10m

punto de contacto del cirulo inscito, miden 6 cm y 4 cm. El drea del ridngulo s
a3 12amd.

50 En un i 17,25y

st 16my24m. Silaalura
es igual a la diagonal menor, las bases miden

3 6yizm
b) 6y18m.
o 12y18m.
9 16y18m.

om mide.
) 8em
b 12am.
9 16cm
& 18cm




Un recténgulo tiene 10 cm de perimetro y 4 cm de drea. Uno de los lados mide
a) 2em.

mitad del lodo y hacia iero, el drea de a figura obtenida es
a) El doble del 4rea del cuadrado.
b El triple del drea del cuadrado.
o L5 veces el rea 3
d) 25 veces ol drea del cuadrado.

e rapcio ABCD s sabe que A = B y D =1, o bose AD mide 8 m, I base
BC mide 50 dm. El drea es

. Un trapecio recténgulo de 610 m de drea, consta de un cuadrado y un triéngulo
1

a) 2y42m
b 2lydlm
9 20y21m
d 41y20m

721m, la altura 4
a) 40m

b 8
9 4515m
4 9%030m.



&

L 120960 (Qué
ﬁgumbmn ‘uniendo los puntos de concurrencia de las cuatro bisectrices?

2
b M»gulo
o Rombo.

d) Romboide.

15y20cmes

@ Sevomen.

El drea del circulo de radio r es
a) ar.

b) 2.

o L

@ 2t

- 4 drea del ci



circunserita es
355 cm.

b 178cm.

o 7lem

d) Ninguna de las anteriores.

1t de il rspecvos o, E1 e dl sl onanid sobe o
h{pou

Mnyarqnz Ja.suma do s drens de o emcios onsinido sbre s caeos,
B TaTe b i de ' e ot i oo e o ok
O Manor s la aumo do s res de o semichealos sonsildos sore 1o cneos
) Distito  la suma d P! tos.

recibe el nombre de
2) Segmento circular
b) Corona circular.

¢ Sector circular.

) Trapecio cirular

Cada una de los partes del circulo imitadas por una cuerda y uno de los arcos
‘comprendidos enire sus extremos, recibe el nombre de

21



R

El rea del segmento cieular es

” mlxn

b o el seckrcrlr mence o e dl gl formodo po o 2 s
extremos y la cuerda conespondiente.

o ZExn bxh
360 ’2 E
o wxn_
%

El drea de un s dn e’

a) 25mant,
b 125xamt.

50n e,
d) 625w an’.

Pasadaslo
cuya drea son los 11/30 del drea del cirulo. A qué hora ms préxima a las 12 s
verifica?

3 12h10m
b 12h15m
9 12h2dm
& 12h32m

Saguies i

ooy
d) Trapecio circular.

ece



La parte de corona circular comprendida en un dngulo centra, s llama
a) Segmento cicular.

b) Sector circular.

) Trapecio circuler.

) Ninguno de los anteriores.

El Grea de un trapecio circular de radios ry ' y amplitud n grados es
3l + 0fr = )

L 360

by A,
et

4 360

@ Ninguna de s anterors.

El érea de un trapecio circular de radios 10y 8 cm y amplitud 60" e

a 1zan’.
b) Gen.




d) Six et

de la otra mide
am

b 43m.

9 34m

4 3m

A un cuodrado cuyo perimetro mide 24 cm se le inscibe una circunferencia y se le
circunscribe otra. El drea de la corona circular es

a) 9an’.

b) 9 cm?,

o 18xent.

d) 6nem’.

1 rea de un sector cirular cuya cuerda es el lado del exdgono siendo el radio de la
circunferencia 12 cm vale

a) 6t

b 12xan.

o 24xem’

d) 18z ant.

Un tidngulo equildtero tiene de apotema 9 cm. EI drea de uno de los sectores

6,




9.

Un circulo y un cuadrado tienen el mismo perimetro.
-) Ao ot < frm clndndo
Area circulo = Area
5 o> e e
d) Ms de una de las anteriores.

El drea del trigngulo equildtero de lado a es
.
o 88
)
3
o .
v

L

Un trigngulo equilitero se inscribe en una circunferencia de radio 5 cm. Su drea es

Su drea es

En una circunferencia de radio 5 cm se circunscribe un cuadrado, su drea es
a) 100 cor®.
o)



101,

Elreade

4 =g a?,
b) 6495 cm?

3 s
9 1299 cm?.

a) 276m.
b) 207m.
9 69m

a) :425‘:--2

2
2y
4

&) 1299 e,

i

Er
tuviese igual drea que el ridngulo?
2) 16m.

b 1905m.

o 32m

d 38m

i 24 my 10m.
drea del circulo que queda fuera del rigngulo

) 6507 m?
b) 5307 m’.
o 4107m?
d) 20026 m?.



drea del cirulo circunscrito al ridnguio es
) lx e
b) 8lxcm’,
o 169% cm?,
d) 423 e,

3ydes

el rea del tidngulo es
mn

I

b) m+n

o m?-n?

d men.

El rea de un triéngulo curulineo
tangentes exteriores dos a dos y de radio 5 m es

entre tres circunferencios iguales

e

e

Ninguna de las anteriores.

237



ni.

12,

Eldrea en funcién del rodio de

a9

Desde un vértice del exdgono regular como centro y con el lado a como radio se
describe un arco de circunferencia limitado por dos véttices del exdgono. El drea del
sector asf formado es




14

b) 3064 cm?.
¢ 3664’
d) Ninguna de las anteriores

equildtero de lodo 6 cm y por los radios que pasan por los vértices

117, Eldrea del iqual ol




8.

9.

121,

I
=

“
[0 |
T
=3

una circunjerencia de radio 3 cm es
a) 3xomt.
b) 6x am.
d 9ncm?,
d L2rent

rea comprendida entre el rombo y el crculo es
a) 49136 c.
b) 50136 cm
¢ 59136 e,
&) 691,36 e



vértces opuestos. El drea de la igura curulinea formada es

B

&
f,(n 1.
b ?‘An
o G-

o La-a.

igual a la longitud del arco de aquél. El drea es
a) 49mmt.

b) 49m

9 7
9 simt

Si sobre el didmetro AB = 2 1 de un semiciculo se trazan dos semicirculos iguales

3 3 drea del cialo de rado .
3 trea del o deradio .

0 3 dtea delcslo de rado .

d) Ninguna de las anteriores.

El drea del sector circular cuya cuerda es el lado del exigono inscito en una
circunferencia de 6 cm de radio es

21



181

) - )
b ma + ).
S

P

de cireunferencia que van hasta los puntos medios de los lados adyacentes. El drea
comprendida entre los sei arcos es

a) 2%3V3-n).

LI

7

9 Lo
£oa-n

9 Lovezn

cia que van hasta los puntos medios de los lados adyacentes. El drea de la figura
formada s
) V3

:
¥ Lavsen.

.
29‘/3 ).

9 Loz

scce
&
;



Siendo los uértces de un rombo de lodo gual a una diagonal los centros de cuatro

a AV3
b 203,
9 23
d 22z

Siendo los uttces de un rombo de lodo gual a una diagonal los centros de cuatro

dida ente los cuatro arcos es

Desde un vértice del exdgono regular como ceniro  con el lodo a como rodio se
La dferencia

entre el exdgono regular y el sector es
.
o
(9V3 - 2n).
a5 ).







RESPUESTAS

1. CONJUNTOS

d u.c 6. c 100 ¢ 133, b

b 3.6 6. b 101 b 186 b

¢ 3. c 6. c 102. ¢ 135,

b 87.4 70.d 103 a 136, a

a 8.b b 104 ¢ 137. b

< %.c 2. 105 d 38, d

d 0.2 7.4 106. b 1. ¢

b i 7.4 107, ¢ 140, ¢

a d 7. c 108. d L ¢

. 2 6. ¢ 109. . ¢

b d b 10 b 143 a

¢ a 7.6 1L d 144, d

. d b 7.2 12. 2 15, b

< a 8.2 . a 146 b

¢ . d 81 b 1. b 1474

. b . ¢ 82.b 15 d a

. d d 8 b 16, ¢ 9. b

a sia 8.2 ur. b 150, ¢

¢ s2.c 8.c 18 b 151 ¢

d 5. c 8.d 19 a 152, d

< 5.5 . d 120 183 ¢

b 55.b 8. b 121 c 154 d

. b 5.2 89. 122 b 155, b

¢ 57.c 9. b 123.a 156, ¢

2.4 8.2 9. b 124 ¢ 157 b

%.c 59.c 92 c 125, ¢ d

27.d . a 9. d 126 b 159. 2

28 c 61 b %, d 127. ¢ 160, ¢

2.4 62 c 9. b 128 b 161 d

30.d 6. c 9. d 129. 4 162 b

ac 6. c 9. ¢ 130. ¢ 163 b

2 b 65.d 9. a 18Lc 164, d
ERY 6.4 9.b 182 b




2. RELACIONES
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3. APLICACIONES
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4. ESTRUCTURAS
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5. NUMEROS NATURALES.
SISTEMAS DE NUMERACION

1d 3.d 67. b 100. ¢ 188, d
2.4 3. b 6. c 101 b 134,

3a 36.a 6.b 102, b 185 ¢
4a 3.2 0.2 103, ¢ 136. b
5.d 38.d 712 104, ¢ 137.

6.d 9.5 722 105. b 138 d
7.a 0. ¢ 7. b 106. d 189 b
8b aLb 7. b 107. b 140. ¢
9. b 4 c 7. ¢ 108. b uLb
10.c 43.b 76.b 109. d 142, ¢
nd “.c T.c 10, ¢ 143, ¢
2.2 45.b 78.d uLd 144, c
18 b 4. a 79.b 12 b 145 d
W 47.d 80.d 3. b 146, b
15.d 48.b 8L b 14, 2 7. c
16.d 9. c 82 c 15. ¢ 148 c
17. ¢ 50.b 8. b 116 b 199 c
8. b 5L c 8. b uz. b 150. 2
19.b 52.b 85. ¢ 18 b 151 d
2. ¢ 53 ¢ d 9. c 152, ¢
21 a 5. b 7. ¢ 120, d 183, ¢
2.b 55. ¢ 8. d 121.d 154 b
2. b 56. ¢ 8. b 2. b 155, b
2 c 57.b 9. ¢ 123 d 156. 2
2. c 58.b 9 b 124 d 157, ¢
2. d 59. a2 92 c 125 ¢ 158 b
27. ¢ 60. c 9. b 126 ¢ 159.d
2.4 6L c 9. d 127. b 160 d
29.d 62.b 9%5. ¢ 128 ¢ 161 b
30, ¢ 6. c 9. b 129 b 162 ¢
3L c 6. c 97. ¢ 130.d 163, b
32 ¢ 6. a 9. d 131 164
Bc 6. b 9.3 182 c 165. b
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6. ENTEROS Y RACIONALES
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7. DIVISIBILIDAD

Ld %.c 6. d
2.b 36.a 70.b
3c 37.b b
ab 38 b 72c
5.d %.c 7. b
6a 40.d 7. c
7c a1 a 75.d
8a 422 76. 4
9. b 4.4 7.2
10 b “.c 78.b
b 45.d 79.d
2. b 46. b 8. b
132 47.b 81 b
1.c 4. c 82.d
15,2 49.b 8.d
16. b 50. b 8.2
17.d 5L b 8. b
18 c 52 ¢ 8. b
1. c 53.d 87.d
2. ¢ 54.c 8. b
21 b 55. ¢ 8.
22.c 56. ¢ 9. d
2.2 5. ¢ 9L a
24.d 8. ¢ 92.b
25.d 59.d 93.d
2.5 60. b 9%. ¢
27.c 6l ¢ 9. b
2. c 62 ¢ 9. d
29.b 63. d 97. d
30 b 64.d 9. d
31.d 65. b 9. 2
32.b 6. b 100. ¢
3. b 67.d 101 d
b 6. b 102 d
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8. CONCEPTOS F
DE GEO!

UNDAMENTALES

METRIA

Lb 37.b B.c 5. d
2.a 38.c . 146, c
3b 39.d 7. 17, b
4a 0. c 76.b 18 ¢
5b b 7.4 199, ¢
6b a2.c . b 150. ¢
7.b 43.d .c 1L b
sc “.c 8. c 152 ¢
9.d 4. c 81.d 153,
10. ¢ 4. c 8. c 154, d
1L b a7.b 8.c 155. b
12.a 8.5 8.c 156. b
18.b 49.b 8. d 157. ¢
1. c 50. c 8. b 158, ¢
15.d 51.b 8.b 159. b
16. b 52 c 8.c 160. ¢
17.d 53.b 89.b 161 b
18,2 54.b %. c 162 b
19.c 55.d 9L b 163, b
2.d 6. d 92.b 164 c
2.6 57.d 9. d 165. b
2 c 58.d 9. b 166 b
23 b 5.c %. ¢ 167. ¢
2.d 60.b < 168, b
2.2 6L b . d 169. d
2. b 62 c ¢ 170, 2
2.¢c 6. a . b b
8. b 4. c . d 172 ¢
29.b 3 . 173 b
30.2 6. a b 174 a
3L b 67.b 175. b
324 6.6 176. ¢
3. b 6.c 17.c
b 70.d 1. c
35.2 e

36.c 72




9. RELACIONES METRICAS EN

UN TRIANGULO
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10. AREAS DE FIGURAS PLANAS
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